AR RERSTEEAEHER (EEHE) . ®HeE3A1H~3A31H
B 4 Gy/h= u Sv/h(R1905° L4 /BRI =490y —A" 1L b/ BERE)

mEn | BT | R aw | MEDAT | @RA2E | EEG | RIBEX | W8T | 68| A8
AEBE | By | KEARE LN P EEFHGRFT | AIZESH | RBARE | PHEERE | (REARE | S5MEE | WEARE

mEm | mEm | mRm | mEm | M@E® | @E4 | @E® | GE® | 6E® | EEm | wss

BEE—RRN50 LA i JLiE i @ | dim 3 e im | dkm | kE

HE RV EER #946km #937km #947km #936km #947km #938km #946km #946km #941km #940km #942km
3A1EE®) 150F 0.05 0.06 0.06 0.06 0.12 0.05 0.05 0.07 0.05 0.06 0.04
3A2B8((X1) 158F 0.06 0.06 0.06 0.07 0.12 0.06 0.05 0.07 0.05 0.06 0.04
3A3HHE) 150F 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.06 0.05 0.07 0.05 0.07 0.04
3R48(A) 158F 0.06 0.06 0.06 0.06 0.12 0.06 0.05 0.07 0.05 0.07 0.04
3A5ACK) 150F 0.05 0.06 0.06 0.06 0.12 0.06 0.05 0.07 0.05 0.07 0.04
3A6H(K) 158F 0.05 0.05 0.06 0.06 0.10 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04
3A7ACK) 150F 0.05 0.06 0.06 0.06 0.11 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04
3A8H(®E) 158F 0.05 0.05 0.05 0.05 0.09 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.04
3A9A(L) 150F 0.05 0.06 0.06 0.06 0.10 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04
3F108(R) 158F 0.05 0.06 0.06 0.06 0.1 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04
3A11H(R) 150F 0.05 0.06 0.06 0.06 0.11 0.05 0.05 0.06 0.05 0.07 0.04
3R128(HK) 158F 0.06 0.06 0.06 0.07 0.12 0.06 0.05 0.06 0.05 0.07 0.04
381380K) 150F 0.06 0.06 0.06 0.06 0.11 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04
3A148(XK) 158F 0.06 0.06 0.06 0.06 0.12 0.06 0.05 0.06 0.05 0.07 0.04
3A158(&) 150F 0.05 0.06 0.06 0.07 0.12 0.06 0.05 0.06 0.05 0.07 0.04
3A16H(L) 158F 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.06 0.05 0.07 0.05 0.07 0.04




AR RERSTEEAEHER (EEHE) . ®HeE3A1H~3A31H
B 4 Gy/h= u Sv/h(R1905° L4 /BRI =490y —A" 1L b/ BERE)

mEn | BT | R aw | MEDAT | @RA2E | EEG | RIBEX | W8T | 68| A8
AFBE | BEny | KEARE LN P EEFHGRFT | AIZESH | RBARE | PHEERE | (REARE | S5MEE | WEARE

HET HEM BN HEM HET HEM HET HE™T HET HEM HET

BEF—ER,M,OD b it b i it b b i it P b b i b i

7718 R U SRR #346km #137km #347km #136km #347km #138km #346km #346km #341km #340km #342km
3A17E(R) | 158% 0.06 0.06 0.06 0.06 0.13 0.06 0.05 0.07 0.05 0.07 0.04
3A18E(A) | 158% 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.06 0.05 0.07 0.05 0.07 0.04
3H19A(X) | 15B% 0.06 0.06 0.06 0.07 0.14 0.06 0.05 0.07 0.05 0.07 0.04
3H20B1(K) | 15B% 0.06 0.07 0.07 0.07 0.13 0.06 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
3H21A(K) | 15B% 0.05 0.06 0.06 HEEh 0.13 0.06 0.05 0.07 0.05 0.07 0.04
3H22R(%) | 15B8% 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.06 0.05 0.07 0.05 0.07 0.04
3H23A(L) | 15B% 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.06 0.05 0.07 0.05 0.07 0.04
3A248(R) 156F 0.05 0.06 0.06 FREEH 0.13 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.04
3H25H(A) | 15B% 0.05 0.06 0.06 0.06 0.13 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.04
3A26B(X) 156F 0.07 0.08 0.08 HREEH 0.13 0.07 0.07 0.08 0.06 0.08 0.06
3H27B0K) | 15B% 0.05 0.06 0.06 Eh 0.11 0.05 0.05 0.06 0.05 0.07 0.04
3A28A(K) 156F 0.05 0.06 0.06 HREEH 0.12 0.06 0.05 0.06 0.05 0.07 0.04
3A29B(®) | 158F 0.06 0.06 0.06 0.07 0.12 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.04
3H30A(L) | 15B% 0.05 0.06 0.06 0.06 0.13 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.04
3A31E(R) | 158% 0.05 0.06 0.06 0.06 0.13 0.06 0.05 0.07 0.05 0.07 0.04




AR RERSTEEAEHER (EEHE) . ®HeE3A1H~3A31H
B 4 Gy/h= u Sv/h(R1905° L4 /BRI =490y —A" 1L b/ BERE)

amnn | amm | MEORE 5%;%3 7%;:9—;75 SRARE :%i%— e é%%%%) EexEm | ToonE | 2Ty | EEE
HaEm HET HaEm FHEET mEET mEET mEET mHEET mEET mHEET mEET

BEE—REISD P[] e | i) it | i) it F|dic} it | i G| & i | i)

AR U EE R #943km #349km #943km #928km #923km #920km #926km #932km #932km #928km #925km
SA1A®) 158 0.06 0.08 0.06 0.07 0.07 0.06 0.28 0.07 0.11 0.06 0.09
3A28(1) 1585 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.06 0.28 0.07 0.11 0.07 0.09
3A3A(R) 158 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.06 0.28 0.07 0.11 0.07 0.09
3A4R(A) 1585 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.06 0.29 0.07 0.12 0.06 0.09
3A5AQK) 158 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.06 0.29 0.07 0.11 0.06 0.09
3A6R(K) 1585 0.06 0.08 0.06 0.07 0.07 0.05 0.27 0.07 0.11 0.06 0.09
3ATA(K) 158 0.06 0.08 0.06 0.07 0.07 0.06 0.28 0.06 0.11 0.06 0.09
3ABA(R) 1585 0.06 0.07 0.05 0.06 0.06 0.05 0.25 0.06 0.10 0.06 0.09
3A9A(L) 158 0.06 0.07 0.06 0.07 SRR 0.06 0.28 0.07 0.11 0.06 0.09
3A108(R) 156% 0.06 0.07 0.06 0.07 A%t 0.06 0.29 0.07 0.11 0.07 0.09
3A1BQA) 158 0.06 0.08 0.06 0.07 0.06 0.06 0.28 0.07 0.11 0.06 0.09
3B128(K) 1585 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.06 0.29 0.07 0.12 0.07 0.10
3A1380K) 158 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.28 0.07 0.11 0.07 0.09
3A14B(K) 1585 0.06 0.08 0.06 0.07 0.07 0.06 0.28 0.07 0.11 0.06 0.09
3A158(H) 158 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.06 0.28 0.06 0.11 0.06 0.09
3B16H(L) 1585 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.06 0.28 0.07 0.11 0.07 0.09




AR RERSTEEAEHER (EEHE) . ®HeE3A1H~3A31H
B 4 Gy/h= u Sv/h(R1905° L4 /BRI =490y —A" 1L b/ BERE)

wran | mmmg | MEARE §§§%§ 77\57—;75 SRARY :'51%?_4_ e é%%%%) EexEm | ToonE | 2Ty | EEE
MEm | mBm | wmEm | mmEm | mEem | maBh | makh | maEkn | mEET | mEEd | mEEd

BEE_RRNL0 JAE e AT i AT i L i LAEm | LB | LLE

7 R U BB £943km #949km #943km $928km #923km #920km #926km #932km #932km #928km #925km
3817H(R) 158 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.06 0.29 0.07 0.11 0.07 0.09
3H18H(A) 158F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.06 0.29 0.06 0.1 0.06 0.09
3A198(Y0 158 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.06 0.29 0.07 0.11 0.07 0.09
3H2080K) 158F 0.07 0.09 0.06 0.07 0.07 0.06 0.30 0.07 0.12 0.07 0.10
3A21B(X) 158 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.06 0.29 0.07 0.12 0.07 0.09
3H228(®) 156F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.06 0.29 0.07 0.1 0.06 0.09
3H238(1) 158 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.06 0.29 0.07 0.12 0.07 0.10
3824H(H) 156F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.06 0.28 0.06 0.1 0.07 0.09
3A25H(R) 158 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.06 0.29 0.06 0.11 0.06 0.09
3H26B(0) 156F 0.08 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.24 0.09 0.13 0.08 0.10
382780K) 158 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.28 0.06 0.11 0.06 0.09
3A28H(K) 156F 0.06 0.08 0.06 0.07 0.07 0.06 0.28 0.06 0.1 0.06 0.09
3H298(®) 158 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.06 0.27 0.07 0.11 0.07 0.09
3830H(%) 156F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.06 0.28 0.06 0.1 0.07 0.09
3A31H(R) 158 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.06 0.28 0.06 0.11 0.06 0.09




AR RERSTEEAEHER (EEHE) . ®HeE3A1H~3A31H
B 4 Gy/h= u Sv/h(R1905° L4 /BRI =490y —A" 1L b/ BERE)

AEAR | BIEEH Ef%ﬁz%f— E%ﬁ;?i;ﬁﬁ HasEe %;’éﬁ%@— NEass ﬁzg %%\5/@— SEARE | RNERR | PERER i%*i%g—
mET | BmAEm | EEEW | EEEW | mEEW | BEEEWm | mEEm | EREm | EEEn | mEET | BAEm
BEE—RHENOD P[] F[ & (d:i E(di] JL#E E(di] JL#E (i JL#E Lt Fl & (d:i (i
751 R U BERE #120km #121km #120km #319km #316km #316km #315km #917km #918km #916km #926km
3A1EE®R) 150F R 0.07 0.09 Rk 0.22 0.13 0.08 0.14 0.10 0.06 0.08
3A28(%) 156F 0.05 0.07 0.09 HREEH 0.22 0.13 0.08 0.14 0.10 0.06 0.08
3A3AA) 150% 0.05 0.07 0.09 HEH 0.23 0.13 0.09 0.15 0.10 0.06 0.08
3A48(A) 150F SHEE 0.07 0.09 HREEH 0.22 0.13 0.09 0.14 0.10 0.06 0.08
3A5RA(K) 150% 0.05 0.07 0.09 HEH 0.22 0.13 0.09 0.14 0.10 0.06 0.08
3A6H(K) 156F 0.05 0.07 0.09 HREEH 0.22 0.13 0.09 0.14 0.11 0.06 0.08
3A7H(X) 150F 0.05 0.07 0.09 R 0.22 R 0.08 0.14 0.10 0.06 0.08
3A8H(®) 156F 0.05 0.06 0.08 HREEH 0.20 HREEH 0.08 0.13 0.09 0.05 0.07
3B9R(L) 150% 0.05 0.07 0.09 HEh 0.22 0.13 0.08 0.14 0.10 0.06 0.08
3A108(R) 156F 0.05 0.07 0.08 HREEH 0.22 0.13 0.08 0.14 0.10 0.06 0.08
3ANHA) | 158 0.05 0.07 0.09 HEh 0.22 EEh 0.08 0.14 0.10 0.06 0.08
3A12B0K) 156F 0.06 0.07 0.09 HREEH 0.23 0.13 0.09 0.15 0.11 0.06 0.08
3B13A0K) | 15B% 0.05 0.07 0.08 HEh 0.22 0.13 0.08 0.14 0.10 0.06 0.08
3A14A(K) 156F 0.05 0.07 0.09 HREEH 0.23 0.13 0.09 0.14 0.10 0.06 0.08
3A15E(H) | 158F 0.05 0.07 0.09 HEh 0.22 0.13 0.09 0.15 0.10 0.06 0.08
3A16A(L) 156F 0.05 0.07 0.08 HREEH 0.22 0.13 0.09 0.15 0.10 0.06 0.08




AR RERSTEEAEHER (EEHE) . ®HeE3A1H~3A31H
B 4 Gy/h= u Sv/h(R1905° L4 /BRI =490y —A" 1L b/ BERE)

AERR | AERE Ef%ﬁz%f— E%ﬁ;?i;ﬁﬁ HasEe %;’éﬁ%@— NEass ﬁzg %%\5/@— SEARE | RNERR | PERER i%*i%g—
mET | BmAEm | EEEW | EEEW | mEEW | BEEEWm | mEEm | EREm | EEEn | mEET | BAEm
BEE—RHENOD P[] F[ & (d:i E(di] JL#E E(di] JL#E (i JL#E Lt Fl & (d:i (i
751 R U BERE #920km #121km #920km #119km #316km #316km #315km #917km #918km #916km #926km
3A17E(R) | 158% 0.05 0.07 0.08 Bkl 0.23 0.13 0.09 0.15 0.10 0.06 0.08
3A18A(A) 156F 0.05 0.07 0.09 HREEH 0.23 0.13 0.09 0.15 0.10 0.06 0.08
3A19HCK) | 158F 0.05 0.07 0.09 Bkl 0.23 0.13 0.09 0.15 0.10 0.06 0.08
3A208 (k) 156F 0.06 0.07 0.09 REEH 0.23 0.14 0.09 0.15 0.11 0.06 0.08
3A21H(K) | 158F 0.05 0.07 0.09 HEEh 0.23 0.13 0.09 0.15 0.10 0.06 0.08
3A228(&) 156F 0.05 0.07 0.09 REEH 0.23 0.13 0.09 0.15 0.10 0.06 0.08
3A23B(L) | 15B% 0.05 0.07 0.09 HEEh 0.23 0.14 0.09 0.15 0.11 0.06 0.08
3A248(R) 156F 0.05 0.07 0.09 HREEH 0.23 0.13 0.09 0.15 0.10 0.06 0.08
3A25H(A) | 158F 0.05 0.07 0.09 Bkl 0.22 0.13 0.09 0.15 0.10 0.06 0.08
3A26B(X) 156F 0.07 0.09 0.10 HREEH 0.23 0.15 0.10 0.15 0.13 0.07 0.09
3H27B0K) | 15B% 0.05 0.07 0.08 HEh 0.22 0.13 0.08 0.14 0.10 0.06 0.08
3A28A(K) 156F 0.05 0.07 0.08 HREEH 0.22 0.13 0.09 0.14 0.09 0.06 0.08
3A29B(®) | 158F 0.05 0.07 0.09 HEh 0.23 0.13 0.09 0.15 0.10 0.06 0.08
3A30A(1) 156F 0.05 0.07 0.09 REEH 0.22 0.13 0.09 0.14 0.09 0.06 0.08
3A31E(R) | 158% 0.05 0.07 0.09 Eh 0.23 0.13 0.09 0.15 0.09 0.06 0.08

KREEE L EI— SHSESAIBKYEZ LV RAMEEIZDERBILTLET .



AR RERSTEEAEHER (EEHE) . ®HeE3A1H~3A31H
B 4 Gy/h= u Sv/h(R1905° L4 /BRI =490y —A" 1L b/ BERE)

ety | BERE | e . oo | mrn | x| S ,
aeaa | aemg| TP %ngﬁﬁ Bmiam | HUSL | BENER | NERET | wmmg | pEaE ﬁfﬁﬁﬁ NF2%E (LERARSE
miEEm | FAMET | mAET | EHEET | EEETm | @EEm | @mEEm | mEEm maET maET maET
BEE—RENOD it (i JLFE E(di] Fl & (d:i (i F[ & (d:i (i it it (i
HERUERE #313km #313km #328km #321km #119km #316km #122km #914km #924km #929km #934km
3E1RER) 158 0.06 0.09 EEH 0.49 0.08 0.05 0.15 0.08 0.04 0.06 0.05
3A2R(L) 156F 0.06 0.09 HREEH 0.49 0.08 0.05 0.15 0.08 0.04 0.06 0.05
3A3AH) 158 0.06 0.09 A 0.50 0.08 0.05 0.15 0.08 0.04 0.06 0.05
3A4H(R) 156F 0.06 0.09 HREEH 0.49 0.08 0.05 0.15 0.08 0.04 0.06 0.05
3AS5A(K) 158 0.06 0.09 A 0.49 0.08 0.05 0.15 0.08 0.04 0.06 0.05
3A6B(K) 156F 0.06 0.09 HREEH 0.41 0.08 0.05 0.15 0.08 0.04 0.06 0.04
3A7AK) 158 0.06 0.08 Eh 0.48 0.08 0.05 0.15 0.08 0.04 0.06 0.05
3A8H(®) 156F 0.05 0.08 SREEH 0.40 0.07 0.05 0.14 0.07 0.04 0.05 0.04
3A9E(L) 158 0.06 0.08 Eh 0.47 0.08 0.05 0.15 0.08 0.04 0.06 0.05
3A108(H) 156F 0.06 0.09 HREEH 0.49 0.08 0.05 0.15 0.08 0.04 0.06 0.05
3B1E(A) | 15B% 0.06 0.09 EEH 0.51 0.08 0.05 0.15 0.08 0.04 0.06 0.05
3A12B(K) 156F 0.06 0.09 HREEH 0.48 0.08 0.06 0.16 0.08 0.05 0.06 0.05
3B13E(K) | 15B% 0.06 0.09 EEH 0.49 0.08 0.05 0.15 0.08 0.04 0.06 0.05
3A14R(K) 156F 0.06 0.09 HREEH 0.50 0.08 0.05 0.15 0.08 0.04 0.06 0.05
3A15A(R) | 158F 0.06 0.09 EEH 0.51 0.08 0.05 0.16 0.08 0.04 0.06 0.05
3A16R(L) 156F 0.06 0.09 HREEH 0.51 0.08 0.05 0.15 0.08 0.04 0.06 0.05




AR RERSTEEAEHER (EEHE) . ®HeE3A1H~3A31H
B 4 Gy/h= u Sv/h(R1905° L4 /BRI =490y —A" 1L b/ BERE)

ety | BERE | e . oo | mrn | x| S ,
aeaa | aemg | TP %ngﬁﬁ Bmiam | HUSL | BENER | NERET | wmmg | pEaE ﬁfﬁﬁﬁ NF2%E (LERARSE
miEEm | FAMET | mAET | EHEET | EEETm | @EEm | @mEEm | mEEm maET maET maET
BEE—RENOD it (i JLFE E(di] Fl & (d:i (i F[ & (d:i (i it it (i
HERUERE #913km #313km #328km #321km #119km #316km #322km #314km #924km #929km #934km
3A17TA(E) | 15BF 0.06 0.09 Eh 0.52 0.08 0.05 0.16 0.08 0.04 0.06 0.05
3A18R(A) 156F 0.06 0.09 HREEH 0.51 0.08 0.05 0.16 0.08 0.04 0.06 0.05
3B19E(X) | 15B% 0.06 0.09 HEEH 0.51 0.08 0.05 0.15 0.08 0.04 0.06 0.05
3A208 (k) 156F 0.06 0.09 HREEH 0.50 0.08 0.05 0.16 0.09 0.05 0.06 0.05
3B21ACK) | 15B% 0.06 0.09 HEEH 0.50 0.08 0.05 0.16 0.08 0.04 0.06 0.05
3A22R(&) 156F 0.06 0.09 FREEH 0.50 0.08 0.05 0.15 0.08 0.04 0.06 0.05
3A23A(L) | 15BF 0.06 0.09 HEEH 0.49 0.08 0.06 0.16 0.09 0.04 0.06 0.05
3A248(H) 156F 0.06 0.09 FREEH 0.51 0.08 0.05 0.16 0.08 0.04 0.06 0.05
3B25H(A) | 15B% 0.06 0.09 HEEH 0.51 0.08 0.05 0.16 0.08 0.04 0.06 0.05
3A26B(K) 156F 0.07 0.10 FREEH 0.47 0.09 0.06 0.16 0.10 0.06 0.07 0.06
3B27E0K) | 15B% 0.06 0.08 HEEH 0.49 0.08 0.05 0.15 0.08 0.04 0.06 0.05
3A28R(K) 156F 0.06 0.09 FREEH 0.49 0.08 0.05 0.15 0.08 0.04 0.06 0.05
3A29A(®) | 15BF 0.06 0.09 HEEH 0.49 0.08 0.05 0.15 0.08 0.04 0.06 0.05
3A308(1) 156F 0.06 0.09 HREEH 0.50 0.08 0.05 0.15 0.08 0.04 0.06 0.05
3A31A(R) | 158F 0.06 0.09 HEEH 0.51 0.08 0.05 0.16 0.08 0.04 0.06 0.05

XNFARE SMSFIA12BLY. BREBRELFRACEMELELE
XIEMARE SMOFIABELY. HREERELFRATERMBLELE



AR RERSTEEAEHER (EEHE) . ®HeE3A1H~3A31H
B 4 Gy/h= u Sv/h(R1905° L4 /BRI =490y —A" 1L b/ BERE)

LEFETE A EBEA=
ZARH FAH—ER | EXAEK ;ﬁ’;'(_r?ﬁ HETHX MIR#hX ERAR I X FFEHhX TR JEEX
BERAR | RIERZ E3 toa— E3o e =R 2 | HEEVE— E3 = X E R =
(BT

[LEFHT [REFET [L 27 HT [LEFHT [LEFET [L 27 HT [LEFET [L 27 HT [LEFET 527 HT [REFET

BEE—_REEHILD [l aTid) AT [ealeakid) 3] AT [ealeakid) 3] [ealeakid) [Ealear 3] AT

7R U BERE #922km #924km #925km #924km #925km #925km #923km #923km #922km #923km #923km

3R1R(E) 150 0.07 0.08 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 SR 0.07 0.06 S

3A28(1) 158% 0.07 0.08 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 SR 0.07 0.06 FEEp

3A3E(A) 158 0.07 0.08 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 FREG 0.07 0.06 REh

348(H) 158 0.07 0.08 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 HEEs 0.07 0.06 SREh
3A58(K) 150 0.07 0.08 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 R 0.07 0.06 0.05
3A6R(K) 150 0.08 0.08 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 HEEs 0.06 0.06 0.06
3A7A(R) 150 0.07 0.08 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 BEEELS 0.06 0.06 0.05
3A8H(%E) 150 0.07 0.08 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 HEEs 0.05 0.06 0.05
3A9A(L) 150 0.07 0.08 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 BEEELS 0.06 0.06 0.05
3A108(R) 158 0.07 0.08 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 HEEs 0.06 0.06 0.05
3A118(A) 158 0.07 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 R 0.06 0.06 0.05
38128(X) 158 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 HEEs 0.07 0.06 0.06
38138(K) 158 0.07 0.08 0.07 0.09 0.06 0.06 0.06 R 0.07 0.06 0.05
3A148(K) 158 0.07 0.08 0.07 0.09 0.06 0.06 0.06 HEEs 0.07 0.06 0.05
3A158(%) 150 0.07 0.08 0.07 0.09 0.06 0.06 0.06 R 0.07 0.06 0.05
3A16H(L) 158% 0.07 0.08 0.07 0.09 0.06 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05




AR RERSTEEAEHER (EEHE) . ®HeE3A1H~3A31H
B 4 Gy/h= u Sv/h(R1905° L4 /BRI =490y —A" 1L b/ BERE)

LHmZN EETASF
ZARH TAH—EX | ERHX ﬁ%iﬁ HETHX MIR#hX ERAR I X FFEHhX TR JEEX
BIERR | RIERZ E3 toa— E3o e =R 2 | HEEVE— E3 = X E R =
(BT

[LEFHT [REFET [L 27 HT [LEFHT [LEFET [L 27 HT [LEFET [L 27 HT [LEFET 527 HT [REFET

BEE—_REEHILD FmTE AT [ealeakid) 3] AT [ealeakid) 3] [ealeakid) [Ealear 3] AT

R R U BERE #922km #924km #925km #924km #925km #925km #923km #923km #922km #923km #923km
3A17H(R) 150 0.07 0.08 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05
3A18H(A) 158% 0.07 0.08 0.07 0.09 0.06 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05
3198 (%) 158 0.07 0.08 0.07 R 0.06 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05
38208(K) 158 0.08 0.08 0.07 HEEs 0.06 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05
38218(K) 158 0.07 0.08 0.07 R 0.06 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05
38228(%) 158 0.07 0.08 0.07 HEEs 0.06 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05
3823A(%) 158 0.08 0.09 0.07 R 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
3H24H(R) 158 0.07 0.08 0.07 HEEs 0.06 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05
38258(A) 158 0.07 0.08 0.07 R 0.06 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05
38268 () 158 0.09 0.10 0.08 HEEs 0.08 0.08 0.07 HEEes 0.08 0.07 0.06
382780K) 158 0.07 0.08 0.07 R 0.06 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05
3A288(K) 158 0.07 0.08 0.07 HEEs 0.06 0.06 0.06 0.05 HEEges] 0.06 0.05
38298 () 158 0.07 0.08 0.07 R 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05
38308(%) 158 0.07 0.08 0.07 HEEs 0.06 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05
3A31H(R) 150 0.07 0.08 0.07 R 0.06 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05

XKLUTOMAE, #RREPICEYRPRRBELDFETT . BIERE. AEEEZLRVELET,
IMAHRERFR. REMRERAR



AR RERSTEEAEHER (EEHE) . ®HeE3A1H~3A31H
B 4 Gy/h= u Sv/h(R1905° L4 /BRI =490y —A" 1L b/ BERE)

TR | Haex | momeE | pEmEA | ROR oo | swes | seses | onse | BRR 0 -
HMEAR | BIEEZ = =T ETEI K =t ca ol IR ey EE0 =T DR BE= Y= NE

rgsdi) [ BT rgsdi) [ ST i di) [ BT rgsdi) [ BT rgsdi) [ T rgsdi)

BEE—RENLD ™ FARIEY [l FARITE [l i) [l FARITE [l i) I

751 R U BERE #322km #122km #321km #324km #327km #323km #924km #123km #923km #921km #921km
3A1AE®) 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 Bikay 0.06 0.06 R 0.07
3A28(%) 156F 0.05 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 HEE 0.06 0.06 HREEH 0.07
3A38(A) 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 Eikay 0.06 0.06 R 0.07
3A48(A) 156F 0.05 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 SHEE 0.06 0.06 FREEH 0.07
3A5A0K) 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 Eikay 0.06 0.06 R 0.07
3A6H(K) 156F 0.06 0.06 0.06 0.05 0.07 0.07 SHEE 0.07 0.07 HREEH 0.07
3ATA(K) 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 Bikay 0.06 0.06 Rk 0.07
3A8H(®) 156F 0.05 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 HEE 0.06 0.06 HREEH 0.07
3A9A(L) 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 Bikay 0.06 0.06 Rk 0.07
3A108(R) 156F 0.05 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 HEE 0.06 0.06 HREEH 0.07
SA1TAMA) 158 0.05 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 Bikay 0.06 0.06 R 0.07
3A12B0K) 156F 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 HEE 0.07 0.07 HREEH 0.07
3A13A0GK) 158 0.05 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 Bikay 0.06 0.06 R 0.07
3A14A(K) 156F 0.05 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 SHEE 0.06 0.06 HREEH 0.07
3A15A(H) 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 Bikay 0.06 0.06 R 0.07
3A16A(L) 156F 0.05 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 SHEE 0.06 0.06 0.07 0.07




AR RERSTEEAEHER (EEHE) . ®HeE3A1H~3A31H
B 4 Gy/h= u Sv/h(R1905° L4 /BRI =490y —A" 1L b/ BERE)

TR | Haex | momeE | pEmEA | ROR oo | swes | seses | onse | BRR 0 -
AFEAR | BIEEz = =T ETEI K =t ca ol IR ey EE0 =T DR BE= Y= NE

i) [REFHT i) [REFHT i) [RE7HT i) [REFHT i) [REFHT i)

BEE—REISD ™ L] L] L] L] 3] L] L] L] ;3] L]

Fr1E R U BB #922km #922km #921km #924km #927km #923km #924km #923km #923km #921km #921km
3R17H(E) 158 0.05 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 R 0.07 0.06 0.07 0.07
3A18H(A) 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 A% 0.06 0.06 0.07 0.07
3A1980K) 158 0.05 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 R 0.06 0.06 0.07 0.07
3A208(K) 158% 0.06 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 %D 0.07 0.07 0.07 0.07
3A218(K) 158 0.05 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 R 0.06 0.06 0.07 0.07
3A228(%) 1585 0.05 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.07 0.07
3A23H(L) 158 0.06 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.05 0.07 0.07 0.08 0.08
3H24H(H) 1585 0.05 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.04 0.06 0.06 0.07 0.07
3A25H8(A) 158 0.05 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 R 0.06 0.06 0.07 0.07
3A268 (k) 156% 0.06 0.07 0.08 0.06 0.10 0.08 A% 0.08 0.08 0.09 0.08
3A2780K) 158 0.05 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 R 0.06 0.06 0.07 0.07
3A28H(K) 156% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 A% 0.06 0.06 0.07 0.07
3H29H(%) 158 0.05 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 R 0.07 0.06 0.07 0.07
3A308(1) 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 A% 0.06 0.06 0.07 0.07
3A31EE) 158 0.05 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 R 0.06 0.06 0.07 0.07

KIVBHRENE TLA—FPATLICKYRELTEY., AEMEFH EHINTT,



AR RERSTEEAEHER (EEHE) . ®HeE3A1H~3A31H
B 4 Gy/h= u Sv/h(R1905° L4 /BRI =490y —A" 1L b/ BERE)

L]
INETE HBETH F/REE | FAEMR | KSR | EEERX REETEE EDER TREMA | EHHHR | T/MFHE
EEAR | BERE| #KES CELE | thRERFT = = £ Bl JIUF = =
EEE IS
[LEFHT B EEET i) B EEET i) B EEET i) B EEET R B EEET i)
BEE—REND [l aTid) 3] 3] AT AT AT [ealeakid) AT 3] 3] 3]

HERUEER #923km #916km #914km #915km #916km #913km #316km #919km #920km #915km #917km
3A1R() 150 0.06 0.05 R 0.08 0.07 e 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
3A28(1) 150 0.06 0.05 HEEs 0.09 0.08 HEEges] 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
3A3R((A) 150 0.06 0.05 0.08 0.08 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
3A48(A) 158% 0.06 0.05 0.08 0.09 0.07 0.14 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
3A58(K) 150 0.07 0.05 0.09 0.09 0.08 0.14 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
3H6H0K) 158% 0.07 0.05 0.09 0.09 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
3A7A(R) 150 0.06 0.05 0.08 0.09 0.07 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
3A8H(%) 158% 0.06 0.05 0.08 0.09 0.07 0.14 0.06 0.06 0.06 0.07 0.08
3A9A(L) 150 0.06 0.05 0.08 0.09 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
3A10H(R) 158% 0.06 0.05 0.08 0.08 0.07 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
3A118(A) 150 0.06 0.05 0.08 0.09 0.07 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
38128(R) 150 0.07 0.05 0.09 0.09 0.08 HEEges] 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
38138(K) 150 0.06 0.05 0.08 0.09 0.07 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
3A14B(XK) 158% 0.06 0.05 0.08 0.09 0.07 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
3A158(%) 150 0.06 0.05 0.08 0.09 0.07 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
3A16H(L) 158% 0.07 0.05 0.08 0.09 0.07 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08




AR RERSTEEAEHER (EEHE) . ®HeE3A1H~3A31H
B 4 Gy/h= u Sv/h(R1905° L4 /BRI =490y —A" 1L b/ BERE)

L]
INETE HBETH F/REE | FAEMR | KSR | EEERX REETEE EDER TXMEA | EHHIMX | T/hEHmK
AEAE | BEsz| FKS CELE | thRERFT = = £ Bl JIUF = =
EEE IS
[LEFHT B EEET i) B EEET i) B EEET i) B EEET R B EEET i)
BEE—RERELILD FmTE 3] 3] AT AT AT [ealeakid) AT 3] 3] 3]

AR R U #923km #916km #914km #915km #916km #913km #916km #919km #920km #915km #917km
3A17H(R) 150 0.07 0.05 0.08 0.09 0.07 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
3A18H(A) 158% 0.07 0.05 0.08 0.09 0.07 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
38198 (K) 150 0.07 0.05 0.08 0.09 0.07 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
38208(K) 158 0.07 0.05 0.09 0.09 0.07 HEEges] 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
38218(K) 150 0.07 0.05 0.08 0.09 0.07 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
3A22B(®) 158% 0.07 0.05 0.08 0.09 0.07 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
3823A(%) 158 0.07 0.05 0.09 0.09 0.08 0.15 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
3H248(A) 158% 0.07 0.05 0.08 0.09 0.07 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
38258(A) 158 0.06 0.05 0.08 0.09 0.07 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
38268 () 158 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 HEEges] 0.08 0.07 0.08 0.08 0.09
382780K) 158 0.06 0.05 0.08 0.09 0.07 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
3A28H(K) 158% 0.06 0.05 0.08 0.08 0.07 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
3829R(®) 158 0.06 0.05 0.08 0.09 0.07 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
3A30H(%) 158% 0.06 0.05 0.08 0.09 0.07 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
3A31H(R) 150 0.06 0.05 0.08 0.08 0.07 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08




AR RERSTEEAEHER (EEHE) . ®HeE3A1H~3A31H
B 4 Gy/h= u Sv/h(R1905° L4 /BRI =490y —A" 1L b/ BERE)

gmeE | xrex | oxwe | osxm | zzmex | DEEED | wmes | ewser | omeex | ATT0 0L o
HMEAR | BIEEZ = R | AR—VYRE| NEER EE0 o h— EE0 ZI1E E3E0 s
LE) ES) LE) ES) LE) ES) LE) ES) LE) ES) = [ BT
BEE—REISD m LCi] &3] ;] m L] L] [ ] [ ]

AR U EE R #913km #918km #917km #917km #920km #918km #914km #914km #912km #919km #911km
SA1A®) 158 0.08 0.07 0.10 0.04 0.06 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 SREE
3828(1) 156% 0.08 0.07 0.10 0.04 0.06 0.07 0.09 0.11 0.15 0.06 A%t
3A3H(A) 150% 0.08 HEE R 0.10 0.04 0.06 0.07 0.09 0.11 0.15 0.06 %
3A4R(A) 1585 0.08 EH 0.10 0.04 0.06 0.07 0.09 0.11 0.15 0.06 Bkades)
3A5AQK) 158 0.08 0.07 0.10 0.04 0.06 0.07 0.09 0.11 0.15 0.06 SREE
3A6B0K) 156% 0.08 0.07 0.10 0.04 0.06 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 A%t
3ATA(K) 158 0.08 0.07 0.10 0.04 0.06 0.07 0.09 0.11 0.15 0.06 SREE
3A8HR) 156% 0.08 0.07 0.10 0.04 0.05 0.07 0.09 0.11 0.14 0.05 A%t
3A9A(L) 158 0.08 0.07 0.10 0.04 0.05 0.07 0.09 0.11 0.15 0.06 SREE
3A108(R) 156% 0.08 0.07 0.10 0.04 0.06 0.07 0.09 0.11 0.15 0.06 A%t
3A11BR(A) 158 0.08 0.07 0.10 0.04 0.06 0.07 0.09 0.11 0.15 0.06 SREE
3A128(K) 156% 0.08 0.08 0.10 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 A%t
3A1380K) 158 0.08 0.07 0.10 0.04 0.06 0.07 0.09 0.11 0.15 0.06 SREE
3A14H(XK) 156% 0.08 0.07 0.10 0.04 0.06 0.07 0.09 0.11 0.15 0.06 %D
3A158(H) 158 0.08 0.07 0.10 0.05 0.06 0.07 0.09 0.11 0.15 0.06 SREE
3A168(L) 156% 0.08 0.07 0.10 0.05 0.06 0.07 0.09 0.11 0.15 0.06 %D




AR RERSTEEAEHER (EEHE) . ®HeE3A1H~3A31H
B 4 Gy/h= u Sv/h(R1905° L4 /BRI =490y —A" 1L b/ BERE)

gmeE | xrex | oxwe | osxm | zzmex | DEEED | wmes | ewser | omeex | ATT0 0L o
AFEAR | BIEEz = R | AR—VYRE| NEER EE0 o h— EE0 ZI1E E3E0 s
LE) ES) LE) ES) LE) ES) LE) ES) LE) ES) = [ BT
BEE—REISD m LCi] &3] ;] m L] L] [ ] [ ]

Fr1E R U BB #913km #918km #917km #917km #920km #918km #914km #914km #912km #919km #4911km
3R17H(E) 158 0.08 0.07 0.10 0.05 0.06 0.07 0.09 0.12 0.15 0.06 FREE
3A18H(A) 158% 0.08 0.07 0.10 0.04 0.06 0.07 0.09 0.11 0.15 0.06 A%
3A19A(X) 158 0.08 0.07 0.10 0.05 0.06 0.07 0.09 0.12 0.15 0.06 FREE
3A208(K) 158% 0.08 0.08 0.10 0.04 0.07 0.07 0.09 0.12 0.15 0.06 A%
3A218(K) 158 0.08 0.07 0.10 0.04 0.06 0.07 0.09 0.11 0.15 0.06 FREE
3A228(H) 156% 0.08 0.08 0.10 0.04 0.07 0.07 0.09 0.11 0.15 0.06 %D
3A238(%) 158 0.08 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 FREE
3A248(R) 156% 0.08 0.07 0.10 0.05 0.06 0.07 0.09 0.12 0.15 0.06 %D
3A258(R) 158 0.08 0.08 0.10 0.05 0.06 0.07 0.09 0.12 0.15 0.06 FREE
3A268 (k) 156% 0.08 0.08 0.11 0.05 0.08 0.09 0.11 0.13 0.16 0.07 %D
3A2780K) 158 0.08 0.07 0.10 0.04 0.06 0.07 0.09 0.11 0.15 0.06 FREE
3A28H(K) 156% 0.08 0.07 0.10 0.04 0.06 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 %D
3H29H(%) 158 0.08 0.07 0.10 0.04 0.06 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 FREE
3A308(1) 158% 0.08 0.07 0.10 0.04 0.06 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 %D
3A31EE) 158 0.08 0.07 0.10 0.05 0.06 0.07 0.09 0.11 0.15 0.06 FREE

XABESH HIHREPICEIYRPBRAELLIFETT, BEBERE, AEBEELARVELET,
KUTORERRETLA—ESRTLIZEYAELTE Y, AIEMERH EHINTT,
EEMRESRAF., PTEEEFZE. RAMRRERAR



AR RERSTEEAEHER (EEHE) . ®HeE3A1H~3A31H
B 4 Gy/h= u Sv/h(R1905° L4 /BRI =490y —A" 1L b/ BERE)

smAn | sy | FRERT | PRERE | TERRT | BRERT gggﬁé HEZEN gjaigé SoURE | LEEL | AR %rfjﬁf
5L L) = [ BT L) = [ BT L) = [ By L) 5L L) 5L
BEE—RENLD [l i mI 5] L] R [l R m 53] 2]
HE kU R #910km #98km #98km #910km #97km #97km #911km #98km #99km #98km #96km
3A1EE®) 150F 0.15 FEE 0.22 0.09 0.14 0.22 0.15 FEEH 0.20 0.19 0.17
3A28(%) 156F 0.16 HREEH 0.22 0.09 0.14 0.22 0.15 HREEH 0.20 0.19 0.18
3A3H(A) 150F 0.16 FEE 0.22 0.10 0.14 0.22 0.16 FEEH 0.20 0.19 0.18
3A48(A) 156F 0.16 HREEH 0.22 0.09 0.14 0.23 0.16 HREEH 0.20 0.19 0.18
3ASHCN) 150F 0.16 FEE 0.22 0.10 0.14 0.23 0.16 FEEH 0.20 0.19 0.18
3A6H(K) 156F 0.15 HREEH 0.22 0.09 0.14 0.22 0.15 HREEH 0.20 0.18 0.18
3ATHE(XK) 150F 0.15 FEE 0.22 0.09 0.14 0.22 0.15 FEEH 0.20 0.18 0.18
3A8HR) 156F 0.15 HREEH 0.21 0.09 0.13 0.20 0.14 HREEH 0.19 0.17 0.16
3A9A(L) 150F 0.15 FEE 0.22 0.09 0.14 0.22 0.15 FEEH 0.20 0.18 0.17
3A108(R) 156F 0.16 HREEH 0.22 0.10 0.14 0.22 0.15 HREEH 0.20 0.19 0.18
3A11B(A) 150F 0.15 FEE 0.22 0.09 0.14 0.22 0.15 FEEH FHEE 0.19 0.18
3A12BL) 158% 0.16 HREEH 0.22 0.10 0.14 0.22 0.15 R R 0.19 0.19
3A13B0K) 158 0.15 FEE 0.22 0.09 0.14 0.22 0.15 FEEH R 0.18 0.17
3A14B(K) 158% 0.15 HREEH 0.22 0.10 0.14 0.22 0.16 R R 0.19 0.18
3A158(H) 150% 0.16 FEE 0.22 0.10 0.14 0.22 0.16 FEEH FHEE 0.19 0.18
3A16A(L) 156F 0.16 HREEH 0.22 0.10 0.14 0.22 0.16 SREEH 0.20 0.19 0.18




AR RERSTEEAEHER (EEHE) . ®HeE3A1H~3A31H
B 4 Gy/h= u Sv/h(R1905° L4 /BRI =490y —A" 1L b/ BERE)

wenn | g | FREET | Bhgan | TRsew | mRERH gggﬁé L gj{gﬁ Eounyoal IUN-LON e v %FSI;JA

= [T = e T = [T = e T = [T = e T = [T = e T = [T = e T = [T
BEE—REISD [ari] m 32k 3] [ES oL L] L] ] ;3] [EES

AR U EE R #910km #18km #18km #910km #7km #7km #11km #98km #99km #98km #96km
3A178(R) 150% 0.16 HEE R 0.22 0.10 0.14 0.22 0.16 HEE R 0.20 0.19 0.18
3A18H(A) 158% 0.16 Bikedes 0.23 0.10 0.14 0.23 0.16 Bikedes 0.20 0.19 0.19
3A19B () 150% 0.16 HEE R 0.22 0.10 0.14 0.23 0.16 HEE R 0.20 0.19 0.18
3A208(K) 158% 0.16 0.16 0.23 0.10 0.14 0.23 0.16 Bkl 0.20 0.19 0.19
3A218(XK) 150% 0.16 0.16 0.22 0.10 0.14 0.23 0.16 HEE R 0.20 0.19 0.18
3A228(H) 156% 0.16 0.16 0.22 0.10 0.14 0.23 0.16 Bkl 0.20 0.19 0.18
3A238(%) 158 0.16 0.16 0.22 0.10 0.14 0.23 0.16 FREEH 0.20 0.19 0.19
3A248(R) 156% 0.16 0.16 0.22 0.10 0.14 0.23 0.16 Bkl 0.20 0.19 0.18
3A258(R) 158 0.16 0.16 0.22 0.10 0.14 0.22 0.16 FREEH 0.20 0.19 0.19
3A268 (k) 156% 0.16 0.17 0.23 0.10 0.15 0.23 0.16 Bkl 0.21 0.20 0.19
3A2780K) 158 0.15 0.15 0.22 0.09 0.14 0.22 0.15 FREEH 0.20 0.19 0.17
3A28H(K) 156% 0.15 0.16 0.22 0.09 0.14 0.22 0.15 Bkl 0.20 0.19 0.18
3A298 (%) 150% 0.15 0.15 0.22 0.10 0.14 0.22 0.15 HEE R 0.20 0.18 0.17
3A308(1) 158% 0.16 0.15 0.22 0.09 0.14 0.22 0.16 Bikdes 0.20 0.19 0.18
3A31EE) 158 0.16 0.16 0.22 0.10 0.14 0.22 0.16 FREEH 0.20 0.19 0.18

XERNESHT HIREPICEIYRPBRAELGLIFETT, BBERE, AEEELARVELET,



AR RERSTEEAEHER (EEHE) . ®HeE3A1H~3A31H
B 4 Gy/h= u Sv/h(R1905° L4 /BRI =490y —A" 1L b/ BERE)

MRTRE | e : = s | BEE
BERAB | BIEEZ gggg ETJI\EI—;%_ ﬁ*‘zﬁam KEREM | RORI Tz% AT RS ﬁﬁ’ggﬁﬁ TEFUJ:TI &ﬁwﬁﬁ‘g’rgﬁ” z%gm

= [T = e T = [T = e T = [T L) = [T ek = [T = e T = e T
BEE—REISD m L] m m [k m [k 3] ] m [ES

PP 30Nt #96km #98km #910km #97km #97km #98km #99km #911km #910km #97km #97km
3A1A®) 158 0.25 0.18 0.09 0.27 0.15 0.14 0.18 FREEH 0.11 0.21 0.26
3828(1) 156% 0.25 0.18 0.09 0.28 0.16 0.14 0.18 Bikdes 0.11 0.21 0.26
3A3A(R) 158 0.25 0.19 0.10 0.28 0.16 0.14 0.19 FREEH 0.11 0.21 0.26
3R48(A) 156% 0.25 0.19 0.10 0.28 0.16 0.14 0.18 Bikdes 0.11 0.21 0.27
3ASHCN) 150% 0.25 0.18 0.10 0.29 0.16 0.14 0.18 HEE R 0.11 0.21 0.26
3A6B0K) 156% 0.24 0.18 0.10 0.28 0.15 0.14 0.18 Bikdes 0.11 0.20 0.26
3ATHR(KR) 150% 0.25 0.18 0.10 0.28 0.15 0.14 0.18 HEE R 0.11 0.21 0.26
3A8HR) 156% 0.22 0.17 0.09 0.26 0.14 0.13 0.17 Bikdes 0.10 0.19 0.23
3A9A(L) 158 0.24 0.18 0.09 0.28 0.15 0.14 0.18 FREEH 0.11 0.21 0.26
3A108(R) 156% 0.25 0.18 0.09 0.28 0.16 0.14 0.18 Bikdes 0.11 0.21 0.26
3A11BR(A) 158 0.25 0.19 0.10 0.27 0.16 0.14 0.18 FREEH 0.11 0.21 0.26
3A128(K) 156% 0.25 0.18 0.10 0.28 0.16 0.14 0.18 Bkl 0.11 0.21 0.26
3A1380K) 158 0.24 0.18 0.09 0.28 0.15 0.14 0.18 FREEH 0.11 0.21 0.26
3A14H(XK) 158% 0.25 0.19 0.10 0.28 0.16 0.14 0.18 Bkl 0.11 0.21 0.26
3A158(%) 150% 0.26 0.19 0.10 0.27 0.16 0.14 0.18 HEE R 0.11 0.21 0.26
3A168(L) 158% 0.26 0.19 0.10 0.28 0.16 0.14 0.19 Bkl 0.11 0.21 0.26




AR RERSTEEAEHER (EEHE) . ®HeE3A1H~3A31H
B 4 Gy/h= u Sv/h(R1905° L4 /BRI =490y —A" 1L b/ BERE)

MRTRE | e = s | BEE
AEAR | BIEE gggg ETJI\EI—;%_ ﬁxiﬁ%m KEREM | RORI Tz% AT RS ﬁﬁ’zgﬁﬁ TEFUJ:TI &ﬁwﬁﬁ‘g’rgﬁ” z%gm

= [T = e T = [T = e T = [T = e T = [T = e T = [T = e T = e T
BEE—REISD m L] m m [k m [k 3] ] m [ES

PP 30Nt #96km #98km #910km #97km #97km #98km #99km #911km #910km #97km #97km
3R17H(E) 158 0.26 0.19 0.10 0.27 0.16 0.14 0.19 FREEH 0.11 0.21 0.26
3A18H(A) 158% 0.26 0.19 0.10 0.29 0.16 0.14 0.19 Bkl 0.11 0.21 0.27
3A19B () 150% 0.26 0.19 0.10 0.29 0.16 0.14 0.19 HEE R 0.11 0.21 0.27
3A208(K) 158% 0.26 0.19 0.10 0.30 0.16 0.14 0.19 Bkl 0.11 0.21 0.26
3A218(XK) 150% 0.26 0.19 0.10 0.29 0.16 0.14 0.19 HEE R 0.11 0.21 0.26
3A228(H) 156% 0.26 0.19 0.10 0.29 0.16 0.14 0.19 Bkl 0.11 0.21 0.26
3A238(%) 158 0.26 0.19 0.10 0.30 0.16 0.15 0.19 FREEH 0.12 0.21 0.26
3A248(R) 156% 0.26 0.19 0.10 0.28 0.16 0.14 0.19 Bkl 0.11 0.21 0.26
3A258(R) 158 0.26 0.19 0.10 0.28 0.16 0.14 0.19 FREEH 0.11 0.21 0.26
3A268 (k) 156% 0.25 0.19 0.11 0.30 0.16 0.15 0.19 Bkl 0.12 0.21 0.26
3A2780K) 158 0.25 0.19 0.09 0.27 0.15 0.14 0.18 FREEH 0.11 0.21 0.26
3A28H(K) 156% 0.25 0.19 0.09 0.28 0.16 0.14 0.18 Bkl 0.11 0.21 0.26
3A298(%) 150% 0.25 0.19 0.10 0.28 0.15 0.14 0.18 HEE R 0.11 0.21 0.26
3A308(1) 158% 0.25 0.19 0.10 0.27 0.16 0.14 0.18 Bkl 0.11 0.21 0.26
3A31EE) 158 0.26 0.19 0.10 0.28 0.16 0.14 0.18 HREH 0.11 0.20 0.26

KEEHFTEN FMOEIABALVE=F)VIRR MEEIZOERAILTLET,
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AR RERSTEEAEHER (EEHE) . ®HeE3A1H~3A31H
B 4 Gy/h= u Sv/h(R1905° L4 /BRI =490y —A" 1L b/ BERE)

= [ BT L) = [ BT L) = [ BT L) = [ BT L) 5L = e T N
BEE—RENLD M 5] [l FARITE I L] [l [ETeaEi] mI ;] il
FE RO EER #38km #19km #310km #111km #39km #111km #311km #I9km #16km #17km #320km
3A1EE®) 150F 0.20 FEEH FREE 0.09 0.13 0.19 0.12 0.09 0.16 0.11 0.05
3A2A(1) 158% 0.21 HREEH R 0.09 0.13 0.19 0.12 0.09 0.16 0.11 0.05
3A3H(A) 150F 0.20 FEEH SREE 0.09 0.13 0.19 0.12 0.09 0.16 0.11 0.05
3A4R(A) 158% 0.21 HREEH R 0.09 0.13 0.19 0.12 0.09 0.16 0.11 0.05
3ASHCN) 150F 0.21 FEEH SREE 0.09 0.13 0.19 0.12 0.09 0.16 0.11 0.05
3A6RA®K) 158% 0.21 HREEH R 0.09 0.13 0.19 0.12 0.09 0.16 0.11 0.05
3ATHE(XK) 150F 0.20 FEEH SREE 0.09 0.13 0.19 0.1 0.09 0.16 0.11 0.05
3ABA(R) 158% 0.19 HREEH R 0.09 0.13 0.18 0.11 0.09 0.15 0.10 0.04
3A9A(L) 150F 0.20 FEEH SREE 0.09 0.13 0.19 0.12 0.09 0.16 0.11 0.05
3A10B(H) 158% 0.20 HREEH R 0.09 0.13 0.19 0.12 0.09 0.16 0.11 0.05
3A11B(A) 150F 0.20 FEEH SREE 0.09 0.13 0.19 0.12 0.09 0.16 0.11 0.05
3A12BL) 158% 0.21 HREEH R 0.10 0.13 0.19 0.12 0.10 0.17 0.12 0.06
3A138(K) 150F 0.20 FEEH SREE 0.09 0.13 0.18 0.12 0.09 0.16 0.11 0.05
3A14B(K) 158% 0.20 HREEH R 0.09 0.13 0.19 0.12 0.09 0.16 0.11 0.05
3A158(H) 150% 0.20 FEEH FREE 0.09 0.13 0.19 0.12 0.09 0.16 0.11 0.05
3A16HE(L) 158% 0.20 HREEH R 0.09 0.13 0.19 0.12 0.09 0.16 0.11 0.05
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AR RERSTEEAEHER (EEHE) . ®HeE3A1H~3A31H
B 4 Gy/h= u Sv/h(R1905° L4 /BRI =490y —A" 1L b/ BERE)

= [ BT L) = [ BT L) = [ BT L) = [ BT L) 5L = e T N

BEE—RENLD M z:] [l FARITE I L] [l [ETeaEi] mI ;] il

FE RO EER #38km #19km #310km #111km #39km #11km #911km #I9km #16km #17km #920km
3A178(RA) 150F 0.20 FEEH R 0.09 0.13 0.19 0.12 0.09 0.16 0.11 0.05
3A18A(A) 156F 0.21 HREEH SHEE 0.09 0.13 0.19 0.12 0.09 0.16 HREEH 0.05
3A198(k) 150F 0.21 FEEH SREE 0.09 0.13 0.19 0.12 0.09 0.16 0.11 0.05
3A2080K) 158% 0.21 HREEH R 0.10 0.13 0.19 0.12 0.10 0.16 0.11 0.05
3A21B8(K) 150F 0.21 FEEH SREE 0.09 0.13 0.19 0.12 0.09 0.16 0.11 0.05
3A228(%®) 158% 0.21 HREEH R 0.09 0.13 0.19 0.12 0.09 0.16 0.11 0.05
3A238(1) 150F 0.21 FEEH SREE 0.10 0.13 0.19 0.12 0.10 0.17 0.12 0.06
3A248(H) 158% 0.20 HREEH R 0.09 0.13 0.19 0.12 0.09 0.16 0.11 0.05
3A258(A) 150F 0.20 FEEH SREE 0.09 0.13 0.19 0.12 0.09 0.16 0.11 0.05
3A26B(X) 156F 0.22 HREEH HEE 0.11 0.14 0.19 0.13 0.11 0.17 FREEH 0.06
3A2780K) 150F 0.20 FEEH SREE 0.09 0.13 0.19 0.12 0.09 0.16 0.11 0.05
3A28A(K) 156F 0.20 HREEH HEE 0.09 0.13 0.19 0.12 0.09 0.16 FREEH 0.05
3A298 (%) 150F 0.20 FEEH SREE 0.09 0.13 0.18 0.12 0.09 0.16 0.11 0.06
3A308(L) 158% 0.20 HREEH R 0.09 0.13 0.19 0.12 0.09 0.16 0.11 0.05
3A318(A) 150F 0.20 FEEH SREE 0.09 0.13 0.19 0.12 0.09 0.16 0.11 0.05

KUTOREMRETLA—ERATAICKYBELTEY ., BIEMETH EHINTT,

BOR. IASTEBERE V2 —. HERAERES, U7 LERBES

XEEETARE FR28F12A26BNEEAEFERRDOO. —FAEERLLTVET,
XIREFERABTEERES FRIF2AIBN SRABHFEIEDRLO, —HAEERELTVET,
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AR RERSTEEAEHER (EEHE) . ®HeE3A1H~3A31H
B 4 Gy/h= u Sv/h(R1905° L4 /BRI =490y —A" 1L b/ BERE)

AR e " MIHER | S | IAH | o ew AR
SElin A

NRF JIRF NIRF JIRF NIRF JIRF JIRF NIRF JIAF NIRF JIAF

BEE—EENMD Fiifeaic) [ii] ek [ifeakid] [ii] [iEfeakid] FiEfeakid] il Fifeakid] il [iEfeakid]

HE kU R #920km #926km #926km #919km #925km #919km #921km #920km #922km #921km #916km
3A1RE®) 150F 0.14 0.06 0.09 0.05 0.05 0.06 0.13 Bikay FEEH 0.05 0.19
3A2A(1) 158% 0.14 0.06 0.09 0.05 0.05 0.06 0.13 R R 0.05 0.19
3A3H(A) 150F 0.14 0.06 0.09 0.05 0.05 0.06 0.13 Bikay FEEH 0.05 0.20
3A4R(A) 158% 0.14 0.06 0.09 0.05 0.05 0.06 0.13 R R 0.05 0.19
3ASHCN) 150F 0.14 0.06 0.09 0.05 0.05 0.06 0.13 FHEE FEEH 0.05 0.19
3A6B(K) 158% 0.11 0.05 0.08 0.05 0.05 0.06 0.10 R R 0.05 0.15
3ATHR(KR) 150F 0.12 0.05 0.08 0.05 0.05 0.05 0.10 FHEE FEEH 0.05 0.15
3ABA(R) 158% 0.10 0.05 0.07 0.04 0.04 0.05 0.09 R R 0.05 0.13
3A9A(L) 150F 0.1 0.05 0.08 0.04 0.04 0.05 0.09 FHEE FEEH 0.05 0.14
3A108(H) 158% 0.11 HREEH 0.08 0.04 0.04 0.05 0.10 R R 0.05 0.14
3A11B(A) 150F 0.11 0.05 0.08 0.05 0.04 0.06 0.10 FHEE FEEH 0.05 0.16
3A12BK) 158% 0.12 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.11 R R 0.06 0.18
3A138(K) 150F 0.13 0.05 0.09 0.05 0.05 0.06 0.11 FHEE FEEH 0.05 0.18
3A14B(K) 158% 0.13 0.06 0.09 0.05 0.05 0.06 0.12 R R 0.05 0.19
3A158(H) 150F 0.14 0.06 0.09 0.05 0.05 0.06 0.12 FHEE FEEH 0.05 0.19
3A16HE(L) 158% 0.15 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 R R 0.05 0.19
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AR RERSTEEAEHER (EEHE) . ®HeE3A1H~3A31H
B 4 Gy/h= u Sv/h(R1905° L4 /BRI =490y —A" 1L b/ BERE)

AR e " MIHER | S | IAH | o ew AR
SElin A

NRF JIRF NIRF JIRF NIRF JIRF JIRF NIRF JIAF NIRF JIAF

BEE—EENMD Fiifeaic) [ii] ek [ifeakid] [ii] [iEfeakid] FiEfeakid] il Fifeakid] il [iEfeakid]

HE R U #920km #926km #926km #919km #925km #919km #921km #920km #922km #921km #916km
3A178(R) 150% 0.15 0.06 0.09 0.05 0.05 0.06 0.13 FHEE FEEH 0.05 0.20
3A18H(A) 158% 0.14 0.06 0.09 0.05 0.05 0.06 0.13 R R 0.05 0.20
3A198(k) 150% 0.15 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 FHEE FEEH 0.05 0.20
3A2080K) 158% 0.14 0.06 0.09 0.05 0.05 0.06 0.13 R R 0.05 0.20
3A21B8(K) 150% 0.14 0.06 0.09 0.05 0.05 0.06 0.13 FHEE FEEH 0.05 0.20
3A228(%) 158% 0.15 0.06 0.09 0.05 0.05 0.06 0.13 R R 0.05 0.20
3A238(1) 150% 0.15 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.14 FHEE FEEH 0.06 0.20
3A248(H) 158% 0.15 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 R R 0.05 0.20
3A258(AR) 150% 0.15 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 FHEE FEEH 0.05 0.20
3A26B () 158% 0.15 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.14 R R 0.06 0.20
3A27R0K) 158 0.14 0.06 0.09 0.05 0.05 R 0.13 FHEE FEE 0.05 0.19
3A28H(K) 158% 0.14 0.06 0.09 0.05 0.05 0.06 0.13 R R 0.05 0.19
3A298 (%) 150% 0.15 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 FHEE FEEH 0.05 0.19
3A308(L) 158% 0.15 0.06 0.09 0.05 0.05 0.06 0.13 R R 0.05 0.19
3A318(A) 150% 0.15 0.06 0.08 0.05 0.05 0.06 0.13 Bikay FEEH 0.05 0.19
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AR RERSTEEAEHER (EEHE) . ®HeE3A1H~3A31H
B 4 Gy/h= u Sv/h(R1905° L4 /BRI =490y —A" 1L b/ BERE)

R | zmmam | loaho |FUE 06| THE-K | THESK | X)IFE- | KoK | B RENE | DABBE
BEAR | BIEER = R D HMRERF | RERF ST | MRERF | FEEV4— | WRERFT | ARME

I ES JIRF Nim# KEEHT KEEHT KEEHT KEE KEEHT KEE REEHT KEE

BEE—FREEIDD )] Fifeagic) Fiifeaic) Fic)eagid) [ii] Fic)eagid) Fi)eaic) FifeaLi] [0 B3l 3]

AR U EE R #914km #915km #918km #7km #35km #35km #7km #35km #35km #94km #92km

SA1A®) 158 0.08 0.08 0.10 R 0.43 0.18 0.20 0.43 0.44 0.65 3.92
3828(1) 156% 0.08 0.08 0.10 Bikdes 0.42 0.18 0.21 0.44 0.44 0.66 3.90
3A3A(R) 158 0.08 0.08 0.10 R 0.43 0.18 0.20 0.46 0.44 0.67 3.97
3A48(A) 156% 0.08 0.08 0.10 Bikdes 0.43 0.18 0.20 0.45 0.44 0.67 3.96
3A5AQK) 158 0.08 0.08 0.10 R 0.43 0.18 0.21 0.45 0.44 0.66 3.87
3A6B0K) 156% 0.07 0.07 0.08 Bikdes 0.39 0.18 0.21 0.43 0.43 0.61 3.78
3ATA(K) 158 0.07 0.06 0.09 R 0.42 0.18 0.21 0.45 0.44 0.65 3.90
3A8HR) 156% 0.06 0.06 0.08 Bikdes 0.38 0.17 0.20 0.39 0.40 0.57 3.56
3A9A(L) 158 0.07 0.06 0.08 R 0.42 0.18 0.21 0.44 0.43 0.64 3.89
3A108(R) 156% 0.07 0.06 0.09 Bikdes 0.42 0.18 0.20 0.45 0.44 0.65 3.91
3A11BR(A) 158 0.07 0.06 0.09 R 0.43 0.18 0.20 0.45 0.44 0.66 3.93
3A12B() 158% 0.08 0.07 0.10 FEEH HEE 0.18 0.21 0.44 0.43 0.58 3.82
3A1380K) 158 0.07 0.07 0.10 R 0.42 0.18 0.20 0.43 0.43 0.64 3.92
3A14H(XK) 156% 0.08 0.07 0.10 Bikdes 0.43 0.18 0.20 0.44 0.44 0.66 3.95
3A158(H) 158 0.08 0.07 0.10 R 0.44 0.18 0.20 0.44 0.45 0.67 4,00
3A168(L) 156% 0.08 0.08 0.10 Bikdes 0.43 0.18 0.20 0.46 0.45 0.67 3.97
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AR RERSTEEAEHER (EEHE) . ®HeE3A1H~3A31H
B 4 Gy/h= u Sv/h(R1905° L4 /BRI =490y —A" 1L b/ BERE)

R | zmmam | loaho |FUE 06| THE-K | THESK | X)IFE- | KoK | B RENE | DABBE
AERA | BT = R D HMRERF | RERF ST | MRERF | FEEV4— | WRERFT | ARME

Nipst NImF Nm KAREHT KREHT KAREHT KHE KAREHT KHE KAREHT KHE

BEE—EENMD )] FiEfeakid] il [k [ii] FifeaLi] il FifeaLi] [0 B3l 3]

751 R U BERE #314km #315km #318km #7km #35km #35km #7km #35km #35km #34km #32km

3A17E(R) | 158% 0.08 0.08 0.10 Bkl 0.44 0.18 0.20 0.46 0.45 0.68 4.01
3A18A(A) 156F 0.08 0.08 0.10 HREEH 0.43 0.18 0.21 0.46 0.45 0.67 401
3H19A(X) | 15B% 0.08 0.08 0.10 Bkl 043 0.18 0.21 047 0.45 067 4.00
3A2080K) 158% 0.08 0.08 0.10 R R 0.18 0.21 0.46 0.45 0.67 3.96
3H21A(K) | 15B% 0.08 0.08 0.10 Bkl 043 0.18 0.21 0.46 0.45 0.68 4.01
3A228(&) 156F 0.08 0.08 0.11 REEH 0.43 0.18 0.20 0.47 0.45 0.69 403
3A238(1) 150F 0.08 0.08 0.11 FEE A% 0.18 0.21 0.45 0.45 0.62 3.91
3A248(R) 156F 0.08 0.08 0.11 REEH 0.44 0.18 HEE 0.46 0.45 0.67 4.00
3A258(A) 150F R 0.08 0.10 R 0.42 0.18 0.20 0.46 0.45 0.67 4.01
3A26B () 158% 0.09 0.09 0.11 R R 0.19 0.23 0.44 0.43 0.56 373
3A27R0K) 158 R 0.08 0.10 R 0.42 0.18 0.20 0.45 0.44 0.65 3.93
3A28A(K) 156F 0.08 0.08 0.10 HREEH 0.43 0.18 0.20 0.45 0.44 0.66 3.94
3H29H(%) 158 0.08 0.08 0.10 FEE R 0.18 R 0.45 0.44 0.62 3.84
3A30A(1) 156F 0.08 0.08 0.10 REEH 0.41 0.18 0.20 0.46 0.44 0.67 3.96
3A31E(R) | 158% 0.08 0.08 0.10 Eh 0.42 0.18 0.20 0.46 0.45 0.68 4.05

KEUE WOHDOF FHEESAI0BLY., E=42 Y VIRR MBROE-OATEHREAETESNE LIz (IBREFZER)
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AR RERSTEEAEHER (EEHE) . ®HeE3A1H~3A31H
B 4 Gy/h= u Sv/h(R1905° L4 /BRI =490y —A" 1L b/ BERE)

KiR—K KiR=X WS L ggﬁfﬁﬁj HFL-—X KRR B | peprpagy | BEZRK | THE-K | RATHBX

BMEAR | AEeg | BRRSM | MRERF | EEEBW | Tgopan | MRESH | MEKIM | HWRERH WMRERF | BRERFT =T

KEE KEE KEEHT KEEHT KEEHT KEE KEEHT KEE KEEHT KEE KEEHT

BEE—REEIOD [ [ii] )] [ii] [ii] [ii] Ficleagid) )k [ii] il Lok

AR RUEERE #1km #93km $98km #914km #98km #92km #96km $93km $97km #95km $95km
3A1RE®) 150% FHEE 428 0.08 0.09 0.22 2.20 0.25 2.03 0.35 0.43 0.57
3A28(1) 1585 0.89 4.32 0.08 0.09 0.23 2.22 0.26 2.05 0.35 0.43 0.58
3A3A(R) 158 0.90 4.39 0.08 0.09 0.23 2.28 0.25 2.07 0.35 0.44 0.58
3A4R(A) 1585 0.87 4.37 0.08 0.09 0.23 2.26 0.26 2,07 0.36 0.43 0.60
3A5A(K) 158 0.88 4.36 0.08 0.09 0.22 2.25 0.25 2.06 0.36 0.43 0.63
3A6R0K) 1585 0.83 3.80 0.08 0.08 0.21 2.12 0.25 1.92 0.35 0.42 0.61
3ATA(K) 158 0.85 411 0.08 0.08 0.22 2.20 0.25 2.03 0.35 0.43 0.61
3ABA(R) 1585 0.81 3.27 0.07 0.07 0.21 1.91 0.23 1.70 0.32 0.37 0.56
3A9A(L) 158 0.83 3.88 0.08 0.07 0.23 2.15 0.25 1.99 0.34 0.42 0.63
3A108(H) 1585 0.88 3.99 0.08 0.07 0.23 2.22 0.25 2,03 0.35 0.43 0.62
SA1BQA) 158 0.90 412 0.08 0.08 0.21 2.25 0.26 2.07 0.34 0.43 0.64
3R128(K) 1585 0.82 4.08 0.08 0.09 0.22 2.16 0.25 1.93 0.34 0.42 0.62
3A1380K) 158 0.87 4.24 0.08 0.09 0.21 2.21 0.25 2.02 0.31 0.42 0.63
3A14B(K) 1585 0.85 4.32 0.08 0.09 0.22 2.25 0.26 2.05 0.31 0.43 0.64
3A158(H) 158 0.86 4.38 0.08 0.09 0.22 2.28 0.26 2.08 0.32 0.43 0.63
3A16H(xL) 1585 0.90 4.38 0.08 0.09 0.24 2.30 0.26 2.10 0.33 0.43 0.64
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AR RERSTEEAEHER (EEHE) . ®HeE3A1H~3A31H
B 4 Gy/h= u Sv/h(R1905° L4 /BRI =490y —A" 1L b/ BERE)

RiR—K | KiR=K WS L ggﬁfﬁﬁ BL-X | RKRZK B | peprpagy | BEZRK | THE-K | RATHBX

MEAR | ez | BERSF | MRRSE | EERBN | Teapa | MERS | MRERF | BRESH WMRERF | BRERFT =T

K& KEE KAERT KAEHT KAERT K& KAERT KEE KAERT KEE KAERT

BEFE—EEN,D (L] [i] el [i] [i] [i] el [T [i] [T el

PV YON:EE #91km #93km #98km #914km #98km #92km #96km #93km #97km #95km #95km
3A17B(R) | 158% 0.91 4.39 0.08 0.09 0.24 2.33 0.26 2.10 0.33 043 0.64
3A18R(A) | 15K% 0.90 4.40 0.08 0.09 0.23 2.31 0.27 2.10 0.33 0.44 0.64
3R19R(K) | 158% 0.91 4.41 0.08 0.09 0.24 2.33 0.27 212 0.33 0.44 0.64
3A20B0K) | 158 0.89 433 0.08 0.09 0.23 2.29 0.26 2.06 0.33 043 0.63
3A21A(K) | 158% 0.86 4.37 0.08 0.09 0.24 2.30 0.27 212 0.34 043 0.64
3A22B(%) | 15H% 0.86 4.38 0.08 0.09 0.23 2.32 0.27 213 0.34 0.44 0.64
3A23B(L1) | 15B% 0.83 4.31 0.08 0.10 0.23 2.26 0.26 2.03 0.34 043 0.64
3H24R8(R) | 158% 0.91 4.38 0.08 0.09 0.24 2.33 0.27 2.11 0.34 043 0.64
3RA25R(A) | 158% 0.85 4.41 0.08 0.09 0.23 2.33 0.26 2.11 0.34 0.44 0.63
3H26B(X) | 158% 0.80 4.10 0.09 0.10 0.23 2.12 0.26 1.86 0.33 043 0.63
3A27THOK) | 15BF 0.84 4.29 0.08 0.09 0.23 223 0.26 2.04 0.32 043 0.63
3H28B(K) | 15K% 0.83 437 0.08 0.09 0.23 2.26 0.26 2.06 0.33 043 0.63
3H29B(£) | 158% 0.83 4.22 0.08 0.09 0.23 2.25 0.26 1.99 0.32 043 0.64
3A30B(L) | 158% 0.84 4.35 0.08 0.09 0.23 2.31 0.26 2.06 0.32 043 0.63
3A31B(R) | 158% 0.90 4.39 0.08 0.09 0.23 2.36 0.26 2.09 0.33 0.44 0.64
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AR RERSTEEAEHER (EEHE) . ®HeE3A1H~3A31H
B 4 Gy/h= u Sv/h(R1905° L4 /BRI =490y —A" 1L b/ BERE)

s — s p— b)) semas se s R
KEE KHEEHT KHE KAREHT KHE KAREHT KHE KAREHT KREHT KAREHT FEEET
BEE—EENMD Fi)eaic) Lok [0 Lok il L] L] Bl 3] Lok b i}
HE kU R #98km #94km #94km #94km #95km #94km #1km #91km #94km #96km #92km
3A1EE®) 150F R 0.95 1.26 R 0.21 0.48 3.42 1.92 0.67 0.08 0.23
3A28(%) 158F HEE 0.97 1.28 REEH 0.21 0.50 3.46 1.95 0.69 0.08 0.23
3A3H(A) 150F R 0.97 1.29 Rk 0.21 0.50 3.49 1.96 0.69 0.08 0.23
3A48(A) 150F HEE 0.97 1.30 HREEH 0.21 0.50 3.49 1.98 0.70 0.08 0.23
3A5HN) 150F R 0.98 1.30 R 0.21 0.49 3.49 1.96 0.70 0.08 0.24
3A6H(K) 150F HEE 0.95 1.23 Bkl 0.21 0.48 3.35 1.89 0.67 FREEH 0.23
3A7H(X) 150F R 0.95 1.27 0.30 0.21 0.49 3.41 1.93 0.68 0.08 0.23
3A8H(®) 150F HEE 0.84 1.04 0.26 0.19 0.44 3.07 1.74 0.61 0.08 0.20
3B9R(L) 150% R 0.95 1.25 0.30 0.21 0.49 3.34 1.91 0.68 0.08 0.23
3A108(R) 158F HEE 0.96 1.27 REEH 0.21 0.49 3.41 1.93 0.69 0.08 0.23
3E1AA) | 1568% R 0.96 1.29 0.30 0.21 048 3.44 1.95 067 0.08 0.23
3A12B0K) 150F HEE 0.95 1.23 0.30 0.21 0.48 3.40 1.89 0.67 0.09 0.23
3B13A0K) | 15B% R 0.96 1.26 0.30 0.21 048 3.40 1.91 067 0.08 0.23
3A14A(K) 150F HEE 0.96 1.28 0.30 0.21 0.49 343 1.94 0.68 0.08 0.23
3A158(H) 150% R 0.96 1.30 0.31 0.21 0.50 3.48 1.96 0.68 0.08 0.22
3A16A(L) 158F HEE 0.97 1.30 0.31 0.21 0.50 3.48 1.96 0.69 0.08 0.23
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AR RERSTEEAEHER (EEHE) . ®HeE3A1H~3A31H
B 4 Gy/h= u Sv/h(R1905° L4 /BRI =490y —A" 1L b/ BERE)

URIER | RERBR | BEMK | KAR IExﬁEWQ ,jjfﬁfg REEETRIR | KAEETRIR | KARETAR)I odorEE | MaARE
AEER | BEry | FoESHR ES3 S | MRERF 5 miEH | AR KA J\IRIBA
KHEE K REHET KHEE KEEHT KEE KEEHT KEE KEEHT KEE KEEHT FLEZEHT
BEE—FREEIDD Fi)eaic) Ficleagid) [ Fic)eagid) Fi)eaic) L] L] Bl 3] Lok b i}
HERUERE #38km #94km #94km #94km #35km #34km #1km #1km #94km #96km #92km
3R17H(E) 158 FHEE 0.97 1.31 0.31 0.21 0.51 3.52 1.98 0.69 0.08 0.23
3A18H(A) 158F A%t 0.98 1.31 0.31 0.21 0.50 353 1.96 %D 0.08 0.24
3A19B () 150% FHEE 0.98 1.33 0.31 0.21 0.50 3.55 1.98 0.69 0.08 0.24
3A208(K) 158F A%t 0.99 1.29 0.31 0.21 0.50 3.54 1.97 0.70 0.08 0.24
3A218(XK) 150% FHEE 0.98 1.31 0.31 0.21 0.50 3.55 1.98 0.70 0.08 0.24
3A228(H) 158F A%t 0.98 1.32 0.31 0.21 0.51 3.57 1.99 0.70 0.08 0.24
3A238(%) 158 FHEE 0.98 1.28 0.31 0.22 0.50 3.50 1.96 0.70 0.09 0.24
3A248(R) 158F A%t 0.97 1.31 0.31 0.21 0.50 3.56 1.99 0.70 0.08 0.23
3A258(R) 158 FHEE 0.98 1.31 0.31 0.21 0.50 3.57 2.00 0.69 0.08 0.23
3A268 (k) 158F A%t 0.94 1.21 0.31 0.21 0.48 3.35 1.85 A%t 0.10 0.24
3A2780K) 158 FHEE 0.95 1.28 0.30 0.21 0.49 3.42 1.94 0.67 0.08 0.23
3A28H(K) 158F A%t 0.96 1.29 0.30 0.21 0.49 3.46 1.94 A%t 0.08 0.23
3A298 (%) 150% FHEE 0.95 1.26 0.30 0.20 0.48 3.32 1.85 0.64 0.08 0.23
3A308(1) 158F A%t 0.95 1.29 0.30 0.21 0.50 3.44 1.93 0.67 0.08 0.23
3A31EE) 158 FHEE 0.96 1.31 0.30 0.21 0.50 347 1.96 0.69 0.08 0.23

KUTOREMRETLA—ERATAICKYBELTEY ., BIEMETH EHINTT,
[BRREETZI5 . RAERD/DABFRMHA, KEMXREAA. KERTKRAHBA
KRNELEZERH FH4ECASHLYE= AT RAMER D&, AIET—4ARBILTEYET.

30



AR RERSTEEAEHER (EEHE) . ®HeE3A1H~3A31H
B 4 Gy/h= u Sv/h(R1905° L4 /BRI =490y —A" 1L b/ BERE)

&
aman | amey | STARE | ARags | ZEUER | wiaRe | sEARS | $RORE | fAp | BUARE | ARORS :sgjzz%— o~ ol
R EERT TR ZERT N EERT TR ZERT N EERT TR ZERT N EERT TR EERT R EERT TR EERT N EERT
BEF—ER,M,OD b i} (il it b b i b b i it iz i b i b i
HE kU R #93km #95km #94km #96km #95km #97km #95km #95km #96km #96km #13km
3A1EE®) 150F 0.12 0.31 0.04 0.26 0.13 FEEH A% 0.06 1.36 0.44 0.46
3A2A(1) 158% 0.12 0.31 0.04 0.27 0.13 R R 0.06 1.39 0.44 0.47
3A3H(A) 150F 0.12 0.31 0.04 0.27 0.13 FEEH A% 0.06 1.39 0.45 0.48
3A4R(A) 158% 0.12 0.31 0.04 0.27 0.14 R R 0.06 1.41 0.45 0.48
3ASHCN) 150F 0.11 0.32 0.04 0.26 0.14 FEEH A% 0.06 1.41 0.44 0.47
3A6B(K) 158% 0.11 0.31 0.04 0.25 0.13 R R 0.06 1.33 0.41 0.44
3ATHE(XK) 150F 0.1 0.31 0.04 0.26 0.13 EEH A% 0.06 1.37 0.45 0.47
3ABA(R) 158% 0.10 0.28 0.04 0.22 0.12 R R 0.05 1.12 0.35 0.37
3A9A(L) 150F 0.1 0.31 0.04 0.26 0.13 EEH A% 0.06 1.37 0.43 0.44
3A10B(H) 158% 0.11 0.31 0.04 0.26 0.13 R R 0.06 1.38 0.44 0.46
3A11B(A) 150F 0.12 0.31 0.04 0.27 0.13 FEE et 0.06 1.38 0.45 0.47
3A12BL) 158% 0.12 0.31 0.05 0.26 0.14 R R 0.06 1.35 0.43 0.45
3A138(K) 150F 0.11 0.31 0.04 0.26 0.13 FEEH A% 0.06 1.37 0.44 0.46
3A14B(K) 158% 0.12 0.31 0.04 0.27 0.13 R R 0.06 1.38 0.45 0.47
3A158(H) 150% 0.12 0.31 0.04 0.27 0.13 FEE A% 0.06 1.38 0.45 0.48
3A16HE(L) 158% 0.12 0.31 0.04 0.27 0.14 R R 0.06 1.40 0.46 0.48
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AR RERSTEEAEHER (EEHE) . ®HeE3A1H~3A31H
B 4 Gy/h= u Sv/h(R1905° L4 /BRI =490y —A" 1L b/ BERE)

&
wran | mmmy | STARE | mRars | VAR | wiame | sEARE | $RORE | NPL | BUARE | ARORS :sgjzz%— N
R EERT TR ZERT N EERT TR ZERT N EERT TR ZERT N EERT TR EERT R EERT TR EERT N EERT
BEF—ER,M,OD b i} (il it b b i b b i it iz i b i b i
FE RO EER #I3km #35km #34km #16km #35km #7km #35km #35km #16km #36km #13km
3A178(RA) 150F 0.12 0.31 0.04 0.28 0.14 FEEH A% 0.06 1.39 0.46 0.48
3A18H(A) 158% 0.12 0.32 0.04 0.27 0.14 R R 0.06 1.42 0.45 0.48
3A198(k) 150F 0.12 0.32 0.04 0.27 0.14 FEEH % 0.06 1.42 0.46 0.49
3A2080K) 158% 0.12 0.32 0.04 0.27 0.14 R R 0.06 1.41 0.44 0.48
3A21B8(K) 150F 0.12 0.32 0.04 0.27 0.14 FEE % 0.06 1.43 0.45 0.49
3A228(%®) 158% 0.12 0.32 0.04 0.27 0.14 R R 0.06 1.43 0.45 0.49
3A238(1) 150F 0.12 0.32 0.05 0.27 0.14 FEE % 0.06 1.41 0.45 0.48
3A248(H) 158% 0.12 0.32 0.04 0.27 0.14 R R 0.06 1.41 0.46 0.49
3A258(A) 150F 0.12 0.32 0.04 0.28 0.14 FEE % 0.06 1.40 0.46 0.49
3A26B () 158% 0.13 0.30 0.05 0.26 0.14 R R 0.07 1.28 0.41 0.45
3A2780K) 150F 0.12 0.31 0.04 0.27 0.13 FEEH A% 0.06 1.36 0.44 0.47
3A28H(K) 158% 0.12 0.31 0.04 0.27 0.13 R R 0.06 1.38 0.44 0.47
3A298 (%) 150F 0.12 0.29 0.05 0.26 0.13 FEE A% 0.06 1.30 0.44 0.46
3A308(L) 158% 0.12 0.31 0.04 0.27 0.13 R R 0.06 1.37 0.46 0.47
3A318(A) 150F 0.13 0.31 0.04 0.28 0.14 FEE RS 0.06 1.38 0.47 0.48
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AR RERSTEEAEHER (EEHE) . ®HeE3A1H~3A31H
B 4 Gy/h= u Sv/h(R1905° L4 /BRI =490y —A" 1L b/ BERE)

N EERT TR ZERT R EERT TR EERT JRITHT JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT
BEF—ER,M,OD i} b b i (il b i b i b i b i B[] it it
HE kU R #94km #94km #33km #96km #99km #99km #98km #97km #9km #99km #99km
3A1EE®) 150F 2.28 0.25 0.24 0.25 0.06 0.14 0.15 0.10 0.07 FEE R
3A2A(1) 158% 2.55 0.25 0.25 0.25 0.06 0.14 0.15 0.09 0.07 R R
3A3H(A) 150F 2.66 0.26 0.25 0.26 0.06 0.14 0.15 0.10 0.07 FEE R
3A4R(A) 158% 2.71 0.25 0.25 0.26 0.06 0.14 0.15 0.10 0.07 R R
3ASHCN) 150F 2.72 0.26 0.25 0.26 0.06 0.14 0.15 0.10 0.07 FEE R
3A6RA®K) 158% 2.23 0.23 0.24 0.25 0.06 0.14 R 0.10 0.07 R R
3ATHE(XK) 150F 2.46 0.23 0.25 0.25 0.06 0.14 0.15 0.10 0.07 FEEH R
3ABA(R) 158% 2.14 0.21 0.22 0.23 0.05 0.12 R 0.09 0.06 R R
3A9A(L) 150F 2.30 0.22 0.24 0.25 0.06 0.14 0.15 0.10 0.07 FEEH R
3A10B(H) 158% 2.54 0.23 0.24 0.25 0.06 0.14 0.15 0.10 0.07 R R
3A11B(A) 150F 2.65 0.23 0.25 0.25 0.06 0.14 0.16 0.10 0.07 FEE R
3A12BL) 158% 261 0.23 0.25 0.26 0.07 0.14 0.16 0.10 0.07 R R
3A138(K) 150F 2.30 0.23 0.25 0.25 0.06 0.14 0.15 0.10 0.07 FEE R
3A14B(K) 158% 2.50 0.24 0.25 0.25 0.06 0.14 0.15 0.10 0.07 R R
3A158(H) 150% 2.65 0.25 0.25 0.26 0.06 0.14 0.16 0.10 0.07 FEE R
3A16HE(L) 158% 2.71 0.25 0.25 0.26 0.06 0.14 0.16 0.10 0.07 R R
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AR RERSTEEAEHER (EEHE) . ®HeE3A1H~3A31H
B 4 Gy/h= u Sv/h(R1905° L4 /BRI =490y —A" 1L b/ BERE)

N EERT TR ZERT R EERT TR EERT JRITHT JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT

BEF—ER,M,OD i} b b i (il b i b i b i b i B[] it it
FE RO EER #34km #34km #13km #36km #19km #I9km #38km #I7km #19km #19km #I9km
3A178(RA) 150F 2.74 0.26 0.25 0.26 0.06 0.14 0.16 0.10 0.07 FEEH R
3A18H(A) 158% 2.75 0.26 0.25 0.26 0.06 0.14 0.16 0.10 0.07 R R
3A198(k) 150F 2.77 0.25 0.25 0.26 0.06 0.14 0.16 0.10 0.07 FEEH HE
3A2080K) 158% 2.75 0.25 0.25 0.26 0.06 0.14 0.16 0.10 0.07 R R
3A21B8(K) 150F 2.77 0.25 0.25 0.26 0.06 0.14 0.16 0.10 0.07 FEEH R
3A228(%®) 158% 2.78 0.26 0.25 0.26 0.06 0.14 0.16 0.10 0.07 R R
3A238(1) 150F 2.73 0.26 0.25 0.26 0.06 0.14 0.16 0.10 0.07 FEEH HE
3A248(H) 158% 2.78 0.26 0.25 0.26 0.06 0.14 0.16 0.10 0.07 R R
3A258(A) 150F 2.80 0.22 0.25 0.26 0.06 0.14 0.16 0.10 0.07 FEEH HE
3A26B () 158% 2.11 0.21 0.25 0.26 0.08 0.14 R 0.11 0.08 R I
3A2780K) 150F 2.33 0.21 0.24 0.25 0.06 0.14 0.15 0.10 0.07 EEH BiEde
3A28H(K) 158% 252 0.22 0.25 0.25 0.06 0.14 0.15 0.10 0.07 R R
3A298 (%) 150F 2.12 0.21 0.24 0.25 0.06 0.14 0.16 0.10 0.07 EEH HE
3A308(L) 158% 2.39 0.22 0.24 0.25 0.06 0.14 0.16 0.10 0.07 R R
3A318(A) 150F 2.60 0.22 0.25 0.26 0.06 0.14 0.16 0.10 0.07 EEH B

KTRAEMRRETLA—EVRATAICKYBELTE Y., AIEMEEH EHINTT,
B % BMERGME. NEFAEE. BLULRE. WEMKFELPSFEAHRA
ORI A REERIEIESE LMEREERFT SMEIA19RLYE=LIVTRIMBE D=0, AIET—4HNRBALTEYET,
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AR RERSTEEAEHER (EEHE) . ®HeE3A1H~3A31H
B 4 Gy/h= u Sv/h(R1905° L4 /BRI =490y —A" 1L b/ BERE)

aan | amny | PEERR | wrme | FadR | ZTZE0 | mreen | (TR | msser | 2RoRE ?E% NEARE | MAKRH
wIe | mIer | mer | aer | miIEr | eaer | mIEr | pasr | RIE | maer | gIe
BRE—_REDS0 I TR 7 7 7 7 T iE = 7 7 7
HE RV EER #98km #7km #9km #98km #910km #99km #97km £912km #912km £911km #910km
3A1EE®) 158F 0.06 0.05 0.19 0.64 0.14 0.28 0.29 0.30 0.22 0.30 0.16
3A28(X1) 158F 0.06 0.05 0.19 0.65 0.14 0.27 0.29 0.30 0.23 0.30 0.16
3A3HEHA) 158F 0.06 0.05 0.19 0.64 0.14 0.28 0.29 0.30 0.23 0.31 0.16
3R48(A) 158F 0.06 0.05 0.19 0.64 0.14 0.28 0.29 0.30 0.23 0.30 0.16
3A5ACK) 158F 0.06 0.05 0.19 0.65 0.14 0.27 0.30 0.30 0.23 0.30 0.16
3A6B0K) 158F 0.06 0.05 0.20 0.63 0.14 0.27 0.29 0.29 0.23 0.30 0.16
3A7A(K) 158F 0.06 0.05 0.19 0.64 0.14 0.28 0.29 0.30 0.22 0.30 0.16
3A8H(®E) 158F 0.05 0.05 0.17 0.59 0.12 0.25 0.26 0.27 0.20 0.28 0.15
3A9A(L) 158F 0.06 0.05 0.19 0.63 0.14 0.28 0.28 0.29 0.22 0.30 0.16
3F108(R) 158F 0.06 0.05 0.19 0.65 0.14 0.28 0.29 0.30 0.22 0.30 0.16
3A1AA) 158F 0.06 0.05 0.19 0.64 0.14 0.28 0.29 0.30 0.23 0.30 0.16
3R12B8(K) 158F 0.06 0.05 0.20 0.63 0.14 0.27 0.29 0.29 0.23 0.30 0.16
3A1380K) 158F 0.06 0.05 0.19 0.63 0.14 0.28 0.29 0.29 0.22 0.30 0.16
3A148(XK) 158F 0.06 0.05 0.19 0.64 0.14 0.28 0.29 0.30 0.22 0.30 0.16
3A15R(&) 158F 0.06 0.05 0.19 0.64 0.14 0.28 0.29 0.30 0.23 0.30 0.16
3A16H(L) 158F 0.06 0.05 0.19 0.65 0.15 0.28 0.29 0.30 0.23 0.31 0.16
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AR RERSTEEAEHER (EEHE) . ®HeE3A1H~3A31H
B 4 Gy/h= u Sv/h(R1905° L4 /BRI =490y —A" 1L b/ BERE)

wran | mmmy | PEERH | mrme | iR | ZTZED mreen | (R | msser | 2RoRE ?E% NEARE | MAKRH

wIe | mIer | mer | aer | miIEr | eaer | mIEr | pasr | RIE | maer | gIe
BRE—_REDS0 I TR 7 7 7 7 T iE = 7 7 7

A E KU EER #98km #7km #99km #98km #910km #99km #97km £912km #912km £911km #910km
3A178(R) 158F 0.06 0.05 0.20 0.65 0.15 0.29 0.30 0.31 0.23 0.31 0.16
3A18R(A) 158F 0.06 0.05 0.19 0.66 0.15 0.28 0.30 0.30 0.23 0.29 0.16
3A19A(K) 158F 0.06 0.05 0.20 0.66 0.15 0.29 0.30 0.30 0.23 0.31 0.16
3R208(K) 158F 0.06 0.05 0.20 0.65 0.15 0.28 0.29 0.30 0.24 0.30 0.16
3A218(K) 158F 0.06 0.05 0.20 0.66 0.15 0.28 0.29 0.30 0.23 0.30 0.16
3A228(®) 158F 0.06 0.05 0.20 0.66 0.15 0.28 0.29 0.30 0.23 0.31 0.16
3H23A(%) 158F 0.06 0.05 0.20 0.65 0.15 0.28 0.29 0.30 0.23 0.30 0.16
3824H(H) 158F 0.06 0.05 0.19 0.66 0.15 0.28 0.29 0.30 0.23 0.31 0.16
3A25H(A) 158F 0.06 0.05 0.19 0.65 0.15 0.28 0.28 0.30 0.23 0.30 0.16
3R26B(:K) 158F 0.07 0.06 0.21 0.63 0.15 0.28 0.28 0.29 0.24 0.30 0.17
3A2780K) 158F 0.06 0.05 0.19 0.64 0.14 0.28 0.27 0.29 0.22 0.30 0.15
3A28H(K) 158F 0.06 0.05 0.19 0.63 0.14 0.28 0.28 0.29 0.22 0.30 0.16
3H298(®) 158F 0.06 0.05 0.20 0.64 0.14 0.28 0.27 0.30 0.23 0.30 0.16
3H30H(L) 158F 0.06 0.05 0.19 0.64 0.14 0.28 0.29 0.30 0.22 0.30 0.16
3A318(R) 150F 0.06 0.05 0.19 0.65 0.15 0.28 0.30 0.30 0.23 0.30 0.16
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AR RERSTEEAEHER (EEHE) . ®HeE3A1H~3A31H
B 4 Gy/h= u Sv/h(R1905° L4 /BRI =490y —A" 1L b/ BERE)

R 5
Bl | ppeey | AT28 o T | omag | mzon |EsfeI| Tt HER | esgay | FTA
EEAR | Bz | HBER = E370 s E3o0 BBEY | vFEDYE £ (BEME = ESE
INR{ZHR)

SRITET SRILET SRITET SRILET SRITET SRILET SRITET SRILET SRITET SRILET JRILET
BEE—REND b i) [iicle i) [iice i) [iicle i) [iice i) iz i) b i) [iicle i) b i) Pl dic} b i)

AR R #911km #932km #930km #926km #928km #99km #310km #931km #918km #914km #925km
3A1R() 150 0.10 S 0.15 0.49 1.11 0.44 0.22 0.53 2.17 1.33 0.62
3A28(1) 158% 0.10 0.08 0.15 0.49 1.11 0.44 0.23 0.53 2.19 1.35 0.62
3A3R((A) 150 0.10 0.08 0.15 0.50 113 0.44 0.23 0.54 2.24 1.38 0.63
3R48A) 150 0.10 HEEges] 0.15 0.49 1.11 0.44 0.23 0.53 2.21 1.37 0.63
3H5H(K) 158 0.10 0.08 0.15 0.50 R 0.44 0.23 0.54 2.20 1.38 0.63
3A6B0K) 158% 0.10 0.07 0.13 0.40 0.88 0.43 0.23 0.45 1.88 1.24 053
3A7A(R) 150 0.10 0.07 0.14 0.42 0.98 0.43 0.22 0.47 2.14 1.33 0.57
3A8H(%) 158% 0.09 0.06 0.12 0.36 0.82 0.40 0.21 0.43 1.70 1.14 0.52
3A9A(L) 150 0.10 0.06 0.13 0.37 0.89 0.43 0.22 0.44 2.09 1.30 0.55
3A10H(R) 158% 0.10 0.06 0.14 0.38 0.95 0.43 0.22 0.45 2.17 1.34 0.58
3A11H(A) 150 0.10 0.07 0.15 0.39 1.03 0.43 0.23 0.48 2.24 1.36 0.60
38128(R) 150 0.10 0.07 0.15 0.40 HEEs 0.43 0.23 0.49 2.09 1.32 0.60
3A1380K) 150 0.10 0.07 0.15 0.41 1.04 0.43 0.22 0.48 2.17 1.33 0.60
3A14B(XK) 158% 0.10 0.07 0.15 0.44 1.10 0.43 0.23 0.50 2.21 1.36 0.62
3A158(%) 150 0.10 0.08 0.16 0.48 113 0.43 0.23 0.53 2.25 1.37 0.63
3A16H(L) 158% 0.10 0.08 0.16 0.50 1.16 0.43 0.23 0.55 2.27 1.38 0.64

37



AR RERSTEEAEHER (EEHE) . ®HeE3A1H~3A31H
B 4 Gy/h= u Sv/h(R1905° L4 /BRI =490y —A" 1L b/ BERE)

R 5
Bl | ppeey | AT28 o T | omag | mzon |EsfeI| Tt HER | esgay | FTA
AEAE | ez | EPAER = E370 s E3o0 BBEY | vFEDYE £ (BEME = ESE
INR =)

SRITET SRITHT SRITET SRITHT SRITET SRITHT SRITET SRITHT SRITET SRITHT SRITHT
BEE—REND b i B i B A Bl i B A Bl i Pl Bl i Pl Pl i Pl

HERUEER #911km #932km #330km #926km #928km #99km #910km #931km #918km #914km #925km
3A178(R) 158 0.10 0.08 0.16 0.50 1.15 0.44 0.23 0.55 2.29 1.40 0.65
3A18H(A) 158 0.10 0.08 0.15 0.50 1.13 0.43 0.23 0.55 2.26 1.39 0.63
3A198(K) 158 0.10 0.08 0.15 0.51 1.16 0.43 0.23 0.56 2.29 1.40 0.64
3H20B(K) 158 0.10 0.08 0.15 0.50 1.12 0.42 0.23 0.55 2.21 1.38 0.64
3A218(K) 158 0.10 0.08 0.15 0.50 1.12 0.42 0.23 0.54 2.24 1.39 0.63
3A228(%) 158 0.10 0.08 0.15 0.50 1.14 0.42 0.23 0.55 2.27 1.40 0.64
3A23H(1) 158 0.10 0.08 0.15 0.50 1.10 0.42 0.23 0.54 2.17 1.36 0.62
3H824R(R) 158 0.10 0.08 0.16 0.51 1.16 0.43 0.23 0.56 2.27 1.39 0.64
3A25H(A) 158 0.10 0.08 0.16 0.50 % 0.42 0.23 0.55 2.26 1.40 0.64
38268 () 158 0.11 0.09 0.15 0.48 HEEs 0.42 0.24 0.52 1.62 1.25 0.60
3A278(K) 150 0.10 0.08 0.15 0.49 1.11 0.42 0.22 0.51 2.18 1.36 0.61
3A28H(K) 158 0.10 0.08 0.15 0.49 1.12 0.42 0.23 0.53 2.20 1.37 0.61
3829R(®) 150 0.10 0.08 0.15 0.50 1.11 0.42 0.22 0.54 2.15 1.31 0.62
3A30H(1) 158 0.10 0.08 0.16 0.50 1.14 0.42 0.23 0.55 2.21 1.37 0.63
3A31H(A) 150 0.10 0.08 0.16 0.51 1.16 0.43 0.23 0.55 2.25 1.40 0.64

38



AR RERSTEEAEHER (EEHE) . ®HeE3A1H~3A31H
B 4 Gy/h= u Sv/h(R1905° L4 /BRI =490y —A" 1L b/ BERE)

1z <8 3 N
smnn | amsg | FEOER :u%fj:?j}— gy | MLZ M éjéji pemus | paom | PEE | JREL | mreen | mrew

JRILET SRILET JRILET SRILET JRILET SRILET JRILET SRILET JRILET SRILET JRITHET

BEE—REEHLD P i) P i) P i} izl ic} [iicp i’} P i) P i) b i) b i izl ic} dbdeR

HRRUEERE $99km #11km #99km $#910km $928km #920km #99km $99km $916km $925km $96km
3A1EE) 1585 0.46 0.12 0.05 4.60 0.24 0.64 0.1 0.07 0.48 0.33 0.09
3A28(1) 158 0.46 0.12 0.05 465 0.24 0.64 0.1 0.07 0.49 0.34 0.09
3A3E(R) 1585 0.47 0.13 0.05 468 0.25 0.67 0.1 0.07 0.49 0.34 0.09
3A4B(A) 158 0.46 0.12 0.05 468 023 0.65 0.1 007 0.49 0.34 0.09
3A5E(K) 1585 0.46 0.12 0.05 468 0.23 0.65 0.1 0.07 0.48 0.35 0.09
3A6B0K) 158 0.45 0.12 0.05 453 0.20 0.54 0.1 0.07 0.46 0.29 0.09
3A7E(K) 1585 0.46 0.12 0.05 463 0.22 0.61 0.1 0.07 0.48 0.30 0.09
3A8E(%) 158 0.40 0.1 0.05 420 0.19 053 0.10 0.07 0.44 027 0.08
3A98(1) 1585 0.45 0.12 0.05 4.60 0.21 0.60 0.1 0.07 0.48 0.28 0.09
3A10B(E) | 158% 0.46 0.12 0.05 462 0.22 0.62 0.1 0.07 0.48 0.29 0.08
SATAA) | 158% 0.47 0.12 0.05 4.66 0.22 0.65 0.1 0.07 0.49 0.31 0.09

3A128(K) 156% 0.45 0.13 0.06 453 0.22 0.62 0.11 0.08 0.48 0.32 A%t
3A13R0K) | 158% 0.46 0.12 0.05 458 0.22 0.64 0.1 0.07 0.48 0.33 0.09
3A14A(K) | 158% 0.47 0.12 0.05 463 0.23 0.66 0.1 007 0.48 033 0.09
3A15A(E) | 158 0.47 0.12 0.05 463 0.23 0.67 0.1 0.07 0.49 0.34 0.09
3A16H(L) | 158 0.47 0.13 0.05 466 0.23 0.68 0.1 007 0.49 0.35 0.09
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AR RERSTEEAEHER (EEHE) . ®HeE3A1H~3A31H
B 4 Gy/h= u Sv/h(R1905° L4 /BRI =490y —A" 1L b/ BERE)

5 <5 ;
wran | mmmg | FEER :u%fj:?j}— gy | MLZ M fjéji BEiEs | heam | SEE | JHEL | esgem | mEoek
JRITHET JRITHET JRITHET JRITHET JRITHET JRITHET JRITHET JRITHET JRITHET JRITHET JRITHT
BEE—REISD b (i e i g i [ i e e b i b i} g i JtdeE
7 R U BB #99km #911km #99km #910km #928km #920km #99km #99km £916km #925km #96km
3R17H(E) 158 0.48 0.13 0.05 4.68 0.23 0.69 0.11 0.07 0.49 0.35 0.09
3A18H(A) 158% 0.47 0.12 0.05 4.70 0.23 0.66 0.11 0.07 0.49 0.35 A%
3A19A(X) 158 0.47 0.13 0.05 473 0.24 0.68 0.11 0.07 0.49 0.35 0.09
382080K) 1585 0.44 0.13 0.05 468 0.24 0.65 0.11 0.08 0.49 0.35 0.09
3A218(K) 158 0.47 0.13 0.05 4.71 0.23 0.67 0.11 0.07 0.49 0.34 0.09
3A228(%) 1585 0.45 0.12 0.05 473 0.24 0.67 0.11 0.07 0.49 0.35 0.09
3A238(%) 158 0.45 0.13 0.05 4.62 0.24 0.64 0.11 0.08 0.49 0.35 0.09
3H24H(H) 1585 0.47 0.13 0.05 4.66 0.24 0.68 0.11 0.07 0.49 0.35 0.09
3A258(R) 158 0.47 0.13 0.05 4.68 0.24 0.67 0.11 0.07 0.49 0.35 0.09
3A268 (k) 156% 0.40 0.13 0.07 4.41 0.24 0.61 0.12 0.09 0.47 0.34 %D
3A2780K) 158 0.46 0.12 0.05 461 0.24 0.65 0.11 0.07 0.48 0.33 0.09
3A28H(K) 156% 0.45 0.12 0.05 4.63 0.24 0.65 0.11 0.07 0.48 0.34 %D
3H29H(%) 158 0.45 0.12 0.05 4.52 0.25 0.65 0.11 0.07 0.48 0.34 0.08
3A30H(xL) 1585 0.47 0.12 0.05 459 0.24 0.67 0.11 0.07 0.49 0.34 0.09
3A31EE) 158 0.48 0.12 0.05 4.65 0.25 0.68 0.11 0.07 0.49 0.35 0.09

KUTOREMRETLA—ERATAICKYBELTEY ., BIEMETH EHINTT,
RRAE., BN FR
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AR RERSTEEAEHER (EEHE) . ®HeE3A1H~3A31H
B 4 Gy/h= u Sv/h(R1905° L4 /BRI =490y —A" 1L b/ BERE)

o o EBIF PN L5

R RITWE | soE | EER | xusew | vesEn B/ | WASCL | BRAES L3E | 3 FE

SRITAT BEN BEH BEM BEH BEMN BEH BEM BEH BEM

BEE—EENMD it iz i) iz i) iz i) iz i) iz i) iz i) iz i) iz i) iz i)

HE kU R #98km #929km #925km #923km #925km #931km #921km #925km #927km #928km
3A1AE®) 158% 0.06 0.07 0.11 Rk 0.15 R 0.13 0.08 0.07 0.06
3A28(%) 156F 0.06 0.07 0.12 HREEH 0.15 HREEH 0.13 0.08 0.07 0.07
3A38(A) 158% 0.06 0.07 0.12 R 0.15 R 0.13 0.08 0.07 0.07
3A4B8(A) 156F 0.06 0.07 0.12 HREEH 0.16 HREEH 0.13 0.08 0.07 0.07
3A5A0K) 158% 0.06 0.07 0.12 R 0.16 R 0.13 0.08 0.07 0.07
3A6H(K) 156F 0.06 0.06 0.10 HREEH 0.13 HREEH 0.11 0.08 0.06 0.06
3ATA(K) 158 0.06 0.06 0.11 Rk 0.13 R 0.12 0.08 0.07 0.06
3A8H(®) 156F 0.05 0.05 0.10 HREEH 0.11 HREEH 0.11 0.07 0.06 0.05
3A9A(L) 158 0.06 0.06 0.10 Rk 0.12 R 0.12 0.08 0.06 0.06
3A108(R) 156F 0.06 0.06 0.10 HREEH 0.12 HREEH 0.12 0.08 0.06 0.06
SA1TAMA) 158 0.06 0.06 0.11 R 0.13 Rk 0.13 0.08 0.06 0.06
3A12B0K) 156F 0.07 0.07 0.11 HREEH 0.13 0.09 0.13 0.08 0.07 0.07
3B13A0K) | 15B% 0.06 0.06 0.11 Eh 0.13 0.09 0.13 0.08 0.07 0.06
3A14A(K) 156F 0.06 0.07 0.11 HREEH 0.14 0.09 0.13 0.08 0.07 0.07
3A15E(H) | 158F 0.06 0.07 0.12 HEh 0.15 0.10 0.13 0.08 0.07 0.07
3A16A(L) 156F 0.06 0.07 0.12 HREEH 0.16 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07
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AR RERSTEEAEHER (EEHE) . ®HeE3A1H~3A31H
B 4 Gy/h= u Sv/h(R1905° L4 /BRI =490y —A" 1L b/ BERE)

s PN EEIIF K1 LFI

wsnn | e RITWE | soE | EER | xusew | vesEn B/ | WASCL | BRAES L3E | 3 FE

SRITAT BEN BEH BEM BEH BEMN BEH BEM BEH BEM

BEE—EENMD it iz i) iz i) iz i) iz i) iz i) iz i) iz i) iz i) iz i)

HE kU R #98km #929km #925km #923km #925km #931km #921km #925km #927km #928km
3A17E(R) | 158% 0.06 0.07 0.12 EEH 0.16 0.10 0.13 0.08 0.07 0.07
3A18A(A) 150F HEE 0.07 0.12 HREEH 0.16 0.10 0.13 0.08 0.07 0.07
3H19A(X) | 15B% 0.06 0.07 0.12 EEH 0.16 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07
3A208 (k) 156F 0.07 0.07 0.12 HREEH 0.16 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07
3H21A(K) | 15B% 0.06 0.07 0.12 Bkl 0.16 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07
3A228(&) 156F 0.06 0.07 0.12 HREEH 0.16 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07
3A23B(L) | 15B% 0.06 0.07 0.12 Bkl 0.16 0.11 0.13 0.09 0.08 0.07
3A248(R) 156F 0.06 0.07 0.12 HREEH 0.16 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07
3H25H(A) | 15B% 0.06 0.07 0.12 Bkl 0.16 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07
3A26B () 158F SHEE 0.08 0.12 HREEH 0.16 0.11 0.13 0.09 0.08 0.08
3H27B0K) | 15B% 0.06 0.07 0.12 Bkl 0.15 0.10 0.13 0.08 0.07 0.07
3A28A(K) 150F SHEE 0.07 0.12 HREEH 0.15 0.10 0.13 0.08 0.07 0.06
3A29B(®) | 158F 0.06 0.07 0.12 Bkl 0.16 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07
3A30A(1) 156F 0.06 0.07 0.12 REEH 0.16 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07
3A31E(R) | 158% 0.06 0.07 0.12 Bkl 0.16 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07
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AR RERSTEEAEHER (EEHE) . ®HeE3A1H~3A31H
B 4 Gy/h= u Sv/h(R1905° L4 /BRI =490y —A" 1L b/ BERE)

MEAE | A E’%z;m %gg AT 1%35 :E_‘S:;J-'{T-_»f— BERERH :_E%\;Ei»f ﬁﬁmﬁq;éﬁ Eﬁ*ﬁg‘;}? :g*ﬁﬁ BRAEAT IS
BEH HrithBr i BT BREEA BREEA BREEA BREEA EREEAT BREEFT EREEH
BEE—RHENOD (i A} F[ (i (i JL#E E(di] JLFE E(di] JLFE E(di] JLFE
751 R U BERE #122km #151km #352km #137km #340km #135km #337km #940km #343km #938km
3A1EE®) 150F FHEE 0.04 0.05 0.22 0.14 0.17 0.19 FEEH 0.13 0.15
3A28(%) 158F HEE 0.04 0.05 0.23 0.15 0.17 0.20 HREEH 0.14 0.16
3A3B(A) 150F FHEE 0.04 0.05 0.23 0.15 0.17 0.20 FEEH 0.14 0.16
3A4B8(A) 150F HEE 0.04 0.05 0.23 0.15 0.17 0.20 HREEH 0.14 0.16
3A5HN) 150F FHEE 0.04 0.05 0.23 0.15 0.17 0.20 FEEH 0.13 0.16
3A6H(K) 150F HEE 0.04 0.04 0.19 0.12 0.14 0.16 HREEH 0.11 0.13
3A7H(X) 150F 0.10 0.04 0.04 0.20 0.12 0.15 0.17 FEEH 0.12 0.13
3A8H(®) 156F 0.09 0.04 0.04 0.18 0.11 0.13 0.14 HREEH 0.11 0.12
3A9A(L) 150F 0.10 0.04 0.05 0.19 0.11 0.14 0.15 FEEH 0.11 0.12
3A108(R) 156F 0.10 0.04 0.04 0.20 0.12 0.15 0.15 HREEH 0.11 0.12
3A11B(A) 150F 0.10 0.04 0.04 0.21 0.13 0.16 0.17 FEEH 0.12 0.13
3A12B0K) 156F 0.11 0.05 0.05 0.22 0.14 0.17 0.18 HREEH 0.13 0.14
3A13A0GK) 158 0.10 0.04 0.05 0.21 0.13 0.16 0.17 FEEH R 0.13
3A14A(K) 156F 0.10 0.04 0.04 0.22 0.14 0.17 0.19 HREEH 0.12 0.14
3A158(H) 150F 0.11 0.04 0.05 0.22 0.15 0.17 0.20 FEEH 0.13 0.15
3A16A(L) 156F 0.10 0.04 0.05 0.23 0.15 0.17 0.21 HREEH 0.13 0.15
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AR RERSTEEAEHER (EEHE) . ®HeE3A1H~3A31H
B 4 Gy/h= u Sv/h(R1905° L4 /BRI =490y —A" 1L b/ BERE)

S O - %gg SRR :sf:?_«— BEWEST | 2 é\%« SN B o i SR e T

BEH HrithBr i BT BREEA BREEA BREEA BREEA BREEAS BREEA EREEH
BEE—RENLD (i A} F[ (i (i JL#E E(di] JLFE E(di] JLFE E(di] JLFE

7718 R U SRR #322km #151km #352km #137km #340km #335km #337km #940km #343km #938km
3A178(RA) 150F 0.11 0.04 0.05 0.23 0.15 0.17 0.21 FEEH 0.14 0.15
3A18A(A) 156F 0.11 0.04 0.05 0.23 0.15 0.17 0.21 HREEH 0.14 0.16
3A198(X) 150F 0.11 0.05 0.05 0.23 0.15 0.18 0.21 FEEH 0.14 0.16
3A208 (k) 156F 0.11 HREEH 0.05 0.23 0.15 0.17 0.21 HREEH 0.14 0.16
3A218(XK) 150F 0.10 FEEH 0.05 0.23 0.15 0.17 0.20 FEEH 0.13 0.16
3A228(&) 156F 0.10 0.04 0.05 0.23 0.15 0.18 0.21 HREEH 0.14 0.15
3A238(1) 150F 0.11 0.05 0.05 0.24 0.15 0.17 0.20 FEEH 0.14 0.16
3A248(R) 156F 0.11 0.04 0.05 0.23 0.15 0.17 0.21 HREEH 0.14 0.15
3A258(A) 150F 0.11 0.04 0.05 0.22 0.15 0.17 0.21 FEEH 0.14 0.15
3A26B () 156F 0.12 0.06 0.07 0.22 0.15 0.17 0.20 HREEH 0.14 0.16
3A2780K) 150F 0.10 0.04 0.04 0.21 0.14 0.16 0.18 FEEH 0.13 0.14
3A28A(K) 156F 0.10 0.04 0.04 0.22 0.14 0.17 0.20 HREEH 0.13 0.15
3A298 (%) 150F 0.1 0.04 0.05 0.22 0.15 0.17 0.20 FEEH 0.13 0.15
3A30A(1) 156F 0.10 0.04 0.05 0.23 0.15 0.17 0.21 HREEH 0.14 0.16
3A318(A) 150F 0.1 0.04 0.05 0.23 0.15 0.17 0.21 FEEH 0.13 0.16
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AR RERSTEEAEHER (EEHE) . ®HeE3A1H~3A31H
B 4 Gy/h= u Sv/h(R1905° L4 /BRI =490y —A" 1L b/ BERE)

I Agg}%ﬁ R || TR | eEek | KAKER | S50 | EANRE 3553?_4— TN
BREEA BREEA BREEA BREEA BREEA BREEAS BREEA BREEAS BREEA BREEAS

BEF—ER,OD b i P b i P b i P b i P b i il
751 R U BERE #343km #136km #339km #138km #342km #340km #339km #345km #332km #937km
3A1E(E®R) 150F 0.18 0.14 0.07 0.16 0.13 0.10 0.15 0.10 FHEE 0.12
3B28(L) 158% 0.18 0.15 0.08 0.17 0.14 0.10 0.15 0.10 0.10 0.12
3A3AA) 150F 0.18 0.15 0.07 0.17 0.14 0.10 0.15 0.10 0.11 0.13
3B4B(A) 158% 0.18 0.15 0.07 0.17 0.13 0.10 0.15 0.10 0.10 0.12
3A5R(K) 150% 0.18 0.14 0.07 0.17 0.13 0.10 0.15 0.10 0.10 0.12
3B6R(K) 158% 0.15 0.12 0.07 0.13 0.12 0.09 0.13 0.09 0.09 0.10
3A7H(X) 150F 0.15 0.12 0.07 0.14 0.12 0.09 0.13 0.09 FHEE 0.10
3A8H(®) 156F 0.14 0.11 0.06 0.13 0.11 0.09 0.12 0.08 HEE 0.09
3B9R(L) 150F 0.15 0.11 0.07 0.13 0.11 0.10 0.13 0.09 FEH 0.09
3A108(R) 156F 0.15 0.12 0.07 0.14 0.11 0.10 0.13 0.09 HEE 0.10
3E1A(A) | 15B8% 0.17 0.13 0.07 0.15 0.12 0.10 0.14 0.09 0.10 0.10
3A12B()) | 15B% 0.18 0.13 0.08 0.16 0.13 0.10 0.14 0.10 0.10 0.11
3B13A0K) | 15B% 0.17 0.13 0.07 0.15 0.12 0.10 0.14 0.09 0.10 0.10
3A14A(K) | 158% 0.18 0.13 0.07 0.16 0.12 0.10 0.15 0.09 0.10 0.11
3A15E(H) | 158F 0.18 0.14 0.08 0.17 0.13 0.10 0.15 0.10 0.10 0.12
3A16A(L) | 158% 0.18 0.15 0.08 0.17 0.14 0.10 0.15 0.10 0.11 0.13
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AR RERSTEEAEHER (EEHE) . ®HeE3A1H~3A31H
B 4 Gy/h= u Sv/h(R1905° L4 /BRI =490y —A" 1L b/ BERE)

wran | mmmy | TEEET Agg}%ﬁ R || TR | eEek | KAKER | S50 | EANRE 3553?_4— TN
BREEA BREEA BREEA BREEA BREEA BREEAS BREEA BREEAS BREEA BREEAS

BEF—ER,OD b i P b i P b i P b i P b i il
751 R U BERE #343km #136km #339km #138km #342km #340km #339km #345km #332km #137km
3B17R(A) | 158% 0.18 0.15 0.08 0.17 0.14 0.10 0.15 0.10 0.11 0.13
3A18A(A) | 15B% 0.19 0.15 0.08 0.17 0.14 0.10 0.15 0.10 0.10 0.13
3H19A(X) | 15B% 0.18 0.15 0.08 0.17 0.14 0.10 0.15 0.10 0.11 0.13
3H20B1(K) | 15B% 0.18 0.15 0.08 0.17 0.14 0.10 0.15 0.10 0.11 0.13
3H21A(K) | 15B% 0.18 0.15 0.08 0.17 0.14 0.10 0.15 0.10 0.10 0.13
3H22R(%) | 15B8% 0.18 0.15 0.08 0.17 0.14 0.10 0.15 0.10 0.10 0.13
3H23A(L) | 15B% 0.19 0.15 0.08 0.17 0.14 0.10 0.15 0.10 0.11 0.13
3H24R(A) | 15B% 0.18 0.15 0.08 0.18 0.15 0.10 0.15 0.10 0.11 0.13
3H25H(A) | 15B% 0.18 0.15 HEH 0.18 0.15 0.10 0.15 0.10 0.11 0.13
3A26B () 156F 0.19 0.16 0.08 0.17 0.15 0.11 0.15 0.10 0.11 HREH
3H27B0K) | 15B% 0.17 0.13 0.07 0.16 0.13 0.10 0.14 0.09 0.11 0.12
3H28A(K) | 15B% 0.18 0.14 0.08 0.17 0.14 0.10 0.15 0.10 0.11 0.13
3A298 (%) 150F 0.17 0.15 FHEE 0.17 0.14 0.10 0.15 0.10 R 0.13
3H30A(L) | 15B% 0.18 0.15 0.08 0.17 0.14 0.10 0.15 0.10 0.11 0.13
3H31R(A) | 158% 0.18 0.15 0.08 0.17 0.14 0.10 0.15 0.10 0.11 0.13
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AR RERSTEEAEHER (EEHE) . ®HeE3A1H~3A31H
B 4 Gy/h= u Sv/h(R1905° L4 /BRI =490y —A" 1L b/ BERE)

BEAR | BlEr MIEARE | REARE | ZH2ME ﬁgigﬁﬁ @gg; ﬁﬁgg x%ﬁ% 22“2 @;’%I’gm
EREEH BREEFT EREEH EREEFT EREEHT BREEFT EREEH BREEFT EREEH
BEE—RHENOD F (i E(di] JLFE E(di] JLFE [icE ] k(i [icE ] JLFE
F AR U BE R #344km #329km #139km #341km #940km #938km #938km #342km #939km
3E1RER) 158 0.24 0.22 0.12 0.20 0.20 0.12 0.18 0.08 0.11
3A28(1) 158 0.25 0.22 0.12 0.20 0.21 0.13 0.20 0.08 0.11
3H3AHE) 158 0.25 0.23 0.13 0.20 0.21 0.13 0.20 0.08 0.11
3A4H(R) 156F 0.24 0.22 0.12 0.20 0.20 0.13 0.19 HEE 0.11
3HAS5RA(K) 158 0.25 0.22 0.12 0.20 0.20 0.13 0.20 0.08 0.11
3A6HGK) 158 0.22 0.18 0.10 0.16 0.17 0.10 0.16 0.06 0.09
3A7AK) 158 0.23 0.19 0.11 0.17 0.17 0.11 0.16 0.07 0.10
3A8A(H) 158 0.22 0.18 0.10 0.15 0.16 0.09 0.14 0.06 0.09
3A9E(L) 158 0.22 0.19 0.10 0.16 0.17 0.10 0.15 0.06 0.10
3A108(H) | 158 0.23 0.19 0.11 0.17 0.18 0.10 0.15 0.06 0.10
SANAA) | 158 0.24 0.20 0.11 0.19 0.19 0.11 0.16 0.07 0.10
3A12B(K) 156F 0.25 0.20 0.12 0.19 0.20 0.12 0.17 HEE 0.11
3B13E(K) | 15B% 0.23 0.21 0.12 0.19 0.20 0.11 0.16 0.06 0.10
3A14ACK) | 158% 0.24 0.21 0.12 0.20 0.21 0.12 0.18 0.07 0.11
3A15A(H) | 158F 0.25 0.22 0.13 0.20 0.21 0.13 0.19 0.07 0.11
3A16E(L) | 158F 0.25 0.23 0.13 0.20 0.22 0.13 0.20 0.08 0.11
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AR RERSTEEAEHER (EEHE) . ®HeE3A1H~3A31H
B 4 Gy/h= u Sv/h(R1905° L4 /BRI =490y —A" 1L b/ BERE)

BEAR | BlEr MEARE | REARE | RHSME hhgﬁigﬁﬁ @gg; ﬁﬁgg x%ﬁ% 22“2 @;’%I’gm

EREEH BREEFT EREEH EREEFT EREEHT BREEFT EREEH BREEFT EREEH
BEE—RHENOD L E(di] It k(i It [ip i) [icp A [ip i} It

AR U R #944km #929Kkm #939km #341km #940km #938km #938km #942km #939km
3R178(R) 158 0.25 0.23 0.13 0.20 0.22 0.13 0.20 0.08 0.11
3A18A(A) 158 0.25 0.23 0.12 0.20 0.22 0.13 0.20 0.08 0.11
3A19B(K) 158 0.25 0.23 0.13 0.20 0.22 0.13 0.20 0.08 0.11
3R20R(K) 158 0.25 0.23 0.12 0.20 0.22 0.13 0.20 0.08 0.11
3A21H(K) 158 0.25 0.22 0.13 0.20 0.22 0.13 0.20 0.08 0.11
3A228(%) 158 0.25 0.22 0.13 0.20 0.22 0.13 0.20 0.08 0.11
3A23H(L) 158 0.25 0.23 0.13 0.20 0.22 0.13 0.20 0.08 0.12
3A24B(H) 158 0.25 0.23 0.13 0.20 0.22 0.13 0.20 0.08 0.11
3A25H(A) 158 0.25 0.22 0.13 0.20 0.21 0.13 0.20 0.08 0.11
3R26R(K) 158 0.25 0.22 0.13 0.20 0.22 0.14 0.20 0.09 0.12
3A27H0K) 158 0.24 0.21 0.12 0.19 0.20 0.12 0.17 0.08 0.11
3A28A(K) 158 0.25 0.22 0.12 0.20 0.21 0.13 0.19 0.08 0.11
3R29R (%) 158 0.24 0.22 0.13 0.20 0.21 0.13 0.20 0.08 0.11
3A30A(L) 158 0.25 0.23 0.13 0.20 0.21 0.13 0.20 0.08 0.11
3A318(A) 158 0.25 0.23 0.13 0.20 0.21 0.13 0.20 0.08 0.11
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